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kalendář akcí prosinec 2025

PROSINEC 2025
Dne od – do více v rubrice

1. 12. Po ŠO Pěšáci - mladší / starší - každé pondělí 15.30 / 16.00 Pionýr
Oddíl Trilobit - každé pondělí 16.00 Pionýr
Beseda na téma „Advent jako pozvání“ 18.00 Mikuláš z J.
Jóga pro ženy - každé pondělí 18.00–19.30 Relaxace
Jóga pro muže - každé pondělí 18.00–19.00 Relaxace

2. 12. Út Přednáška VU3V 10.00 KC knihovna
Senior klub - každé úterý 14.00 SCJS
Tvoření v Pivovaru Fenik s MAS Brdy 16.30 Ohrazenice
Tvoření z drátků a korálků 17.00 Relaxace

3. 12. St Herna Jinečáčku - každá středa 9.00–12.00 Jinečáček
Klub učitelů důchodců 14.00 SCJS
Neurografika - Barvy jako zdroj síly 16.00 Relaxace
Mikulášská nadílka v Jinečáčku 17.00 Jinečáček

4. 12. Čt Klub vojenských důchodců 15.30 SCJS
Schůzka mladých rybářů - každý čtvrtek 16.15 Rybáři
Jóga pro ženy - každý čtvrtek 17.30–19.00 Relaxace

5. 12. Pá Mikulášská nadílka v MŠ Jince MŠ Jince
Šachový oddíl Střelci - každý pátek 15.30 Pionýr
Uzávěrka výtvarné soutěže 15.00 KC knihovna

6. 12. So Knihovna otevřena 9.00–12.00 KC knihovna
Peklo na Ohrazenici 16.00 Ohrazenice
Pacient doktora Freuda - divadlo v Čenkově 19.00 Čenkov

7. 12. Ne Soutěž v šachu: Jince A – Hostomice A 9.00 Sport - TJ
Výprava za brdským lesa pánem do Velcí 13.00 Kult. komise
Peklo na Ohrazenici 16.00 Ohrazenice

8. 12. Po Výtvarné dílničky pro malé dětičky 15.00 KC knihovna
Úřední den Policie ČR v Jincích 16.00–18.00 SCJS

9. 12. Út Klub „Aktivní senior MAS“ 10.00 KC knihovna
Adventní koncert Domova Laguna Psáry 17.00 Klub Bára
(před koncertem otevřen stánek Psárské pekárny)

10. 12. St

11. 12. Čt Zpívání koled u stromečku v Čenkově 10.00 Čenkov
Výtvarné dílny pro děti ZŠ (MAS Brdy) 14.00 KC knihovna
Vánoční koncert ZUŠ v huti Barbora 17.00 ZUŠ JJR

12. 12. Pá Zahrádkářská výstava ve Společenském centru 9.00–17.00 Zahrádkáři
Vyhodnocení výtvarné soutěže 15.00 KC knihovna
Šansonové Vánoce - A. Antalová a A. Anders 19.00 Klub Bára
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13. 12. So Adventní zájezd do Německa 6.00 Ohrazenice
Brdská smysloherna v sokolovně 9.00 / 15.00 Brdská sm.
Zahrádkářská výstava ve Společenském centru 9.00–17.00 Zahrádkáři
Adventní koledování v Čenkově 17.00 Čenkov

14. 12. Ne Zahrádkářská výstava ve Společenském centru 9.00–17.00 Zahrádkáři
Vánoční tvoření s Mikulášem z Jinetz 15.30 Mikuláš z J.

15. 12. Po Výtvarné dílničky pro malé dětičky 15.00 KC knihovna

16. 12. Út Přednáška VU3V 10.00 KC knihovna
Praktika pro účastníky seminářů s P. Skálovou 17.00 Relaxace

17. 12. St Uzávěrka Jineckého zpravodaje na leden SCJS

18. 12. Ćt Výtvarné dílny pro děti ZŠ (MAS Brdy) 14.00 KC knihovna

19. 12. Pá Neurografika - Adventní věnec vděčnosti 16.00 Relaxace

20. 12. So Betlémské světlo v Čenkově (do 24. 12) Čenkov

21. 12. Ne Česká mše vánoční v huti Barbora 17.00 Hu� Barbora

22. 12. Po Vánoční prázdniny (do 2. 1. 2026)
Knihovna uzavřena KC knihovna

23. 12. Út Knihovna uzavřena KC knihovna
Betlémské světlo v kostele v Jincích 16.00–17.00 Farnost

24. 12. St Sběrný dvůr uzavřen Technické sl.
Kostel sv. Mikuláše otevřen veřejnosti 13.00–14.00 Farnost
Štědrovečerní zpívání v Rejkovicích 20.30 Rejkovice

25. 12. Čt Kostel sv. Mikuláše otevřen veřejnosti 13.00–14.00 Farnost

26. 12. Pá Kostel sv. Mikuláše otevřen veřejnosti 13.00–14.00 Farnost

27. 12. So

28. 12. Ne

29. 12. Po Knihovna otevřena 7.30–11.30 KC knihovna
Divadlo za Vodou - Bedřich Hrozný v Příbrami 19.00 Čenkov

30. 12. Út Knihovna otevřena 12.00–17.00 KC knihovna

31. 12. St Knihovna otevřena 7.30–11.30 KC knihovna
Sběrný dvůr - změna otevírací doby 8.00–12.00 Technické sl.
Pošta Partner - změna otevírací doby 8.00–12.00 Městys

Připravujeme na LEDEN 2026
7. 1. St Klub učitelů důchodců 14.00 SCJS
8. 1. Čt Klub vojenských důchodců 15.30 SCJS
10. 1. So Tříkrálový průvod v Čenkově a okolí dopoledne Čenkov

Zastávka Tří králů v knihovně Jince 14.00 KC knihovna
24. 1. So Hasičský bál v Čenkově 20.00 Čenkov
31. 1. So Masopustní průvod v Čenkově 9.00 Čenkov
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společenská kronika prosinec 2025

Jubilanti
Vše nejlepší, hodně zdraví, klidu a spokojenosti
do dalších let přejeme našim spoluobčanům,
kteří slaví svá životní jubilea a poskytli nám souhlas
s uvedením jména a věku.

paní Alžběta Salačová 87 let
pan František Jocha 89 let
pan Oldřich Werner 70 let
pan Josef Bílý 80 let
paní Ladislava Papírníková 70 let

Rozloučili jsme se...

pan Josef Klimt z Jinec

paní Marie Kratochvílová z Jinec

paní Marie Týrová z Jinec

pan Josef Ťažký z Jinec

V této rubrice uveřejňujeme jména jubilantů, kteří v příslušném měsíci slaví
své 70., 75., 80., 85. narozeniny, poté každý rok.
Občané, kteří letos oslaví 70. narozeniny, jsou požádáni o souhlas
s uvedením jména a věku v Jineckém zpravodaji, jak nám to ukládá
zákon na ochranu osobních údajů.
Jména narozených miminek zveřejňujeme pouze tehdy, oznámí-li nám
tuto skutečnost rodiče.
Jména zesnulých zveřejňujeme v případě, pokud je informace veřejně
známá (např. z vyvěšeného parte), nebo nás o to pozůstalí požádají.
Vzpomínky k uveřejnění přijímáme v redakci Jineckého zpravodaje (Spole-
čenské centrum Josefa Slavíka).



5

Dne 1. prosince 2025 uplyne 6 let ode dne,
kdy nás navždy opustila naše milovaná
sestra, paní Jana Burdová
roz. Gregorová z Jinec.

S láskou a úctou stále vzpomínají bratr
Oldřich a sestra Helena s rodinami.

Dne 11. prosince 2025 tomu bude 6 let,
co nás navždy opustil manžel, tatínek
a dědeček, pan Karel Hejnal z Jinec.

S úctou a láskou, s bolestí v srdci vzpomíná
manželka Květa a děti s rodinami.

Dne 16. prosince 2025 tomu bude 15 let,
co nás navždy opustil manžel a tatínek,
pan Jaroslav Vinš z Jinec.

Kdo jste ho měli rádi, věnujte mu s námi
tichou vzpomínku.

Nikdy nezapomene manželka Iveta
a synové.

Dne 21. prosince 2025 vzpomeneme
42. výročí úmrtí našeho tatínka a dědečka
pana Emila Komínka z Jinec.

Za vzpomínku děkuje rodina Hurychových.

VZPOMÍNKY
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Městys Jince prosinec 2025

Vánoční poselství
Vážení a milí spoluobčané,
s příchodem adventního času se naše domovy
i srdce začínají naplňovat očekáváním, klidem
a nadějí. Advent není jen obdobím příprav
na Vánoce, ale i příležitostí k zastavení, rozjímání
a uvědomění si toho, co je v životě skutečně důležité: láska, porozu-
mění, vzájemná pomoc a síla rodinného společenství.
Právě rodina je tím místem, kde nacházíme oporu, bezpečí a radost.
Vánoční svátky nám dávají možnost být spolu, sdílet společné chvíle,
tradice a vzpomínky. A	 už slavíte Vánoce v kruhu nejbližších, s přáteli
nebo třeba jen v tichu domova, přeji Vám, aby byly naplněny pokojem,
světlem a vděčností.
Zároveň bych Vás chtěla poprosit, abychom v tomto čase nezapomínali
na ty, kteří nemají to štěstí prožívat svátky v kruhu rodiny: na naše star-
ší spoluobčany, nemocné, osamělé, či ty, kteří procházejí těžkým obdo-
bím. Stačí málo - vlídné slovo, návštěva, telefonát - a můžeme jim
vykouzlit úsměv na tváři a pocit, že nejsou sami.
Z celého srdce děkuji všem, kteří se v letošním roce podíleli na životě
naší obce, a to zaměstnancům - kolegům a kolegyním z úřadu, technic-
kých a vodohospodářských služeb, knihovny a hutě Barbora, zastupite-
lům, samozřejmě i místním společenským a zájmovým organizacím
a spolkům, dobrovolníkům i jednotlivcům z Jinec, Rejkovic a Běřína,
kteří přispěli svým časem, energií a nápady. Díky vám všem se naše obec
rozvíjí a žije.
Do nového roku 2026 Vám přeji pevné zdraví, spokojenost, dostatek sil
a mnoho důvodů k úsměvu. Příští rok končí naše volební období,
na podzim budete volit vedení obce a zastupitele. Do té doby se s pa-
nem místostarostou těšíme na další společná setkání, na nové projekty
i na chvíle, kdy budeme moci být opět spolu - jako sousedé, přátelé,
jako komunita. Děkujeme moc za podporu.

S úctou a přáním požehnaných svátků za městys Jince
Bc. Miroslava Tichá

starostka městyse Jince
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Velká ztráta pro naši obec

S hlubokým zármutkem oznamujeme, že nás v listopadu opustily
dvě osobnosti z Jinec, které se významně zasloužily o rozvoj našeho
městyse.

Pan Josef Klimt zemřel 6. listopadu 2025
ve věku 94 let. Byl nejstarším mužem
v Jincích. V letech 1993 – 1994 vykonával
funkci starosty obce Jince. Stál v čele obce
v době, kdy bylo třeba odvahy, vize a neú-
navné práce. Pod jeho vedením se podařilo
realizovat řadu projektů, které dodnes slou-
ží občanům - od obnovy veřejných prostor
po podporu kulturního života. Mimo veřej-
nou službu byl vášnivým včelařem a zahrád-
kářem, který s láskou pečoval o své včely,
o každý úl, strom i květ. Odešel čestný člověk, jehož život byl příkla-
dem služby druhým, lásky k rodině a k Bohu. Podporoval svoji manžel-
ku, paní Marii Klimtovou, lektorku klavírních kurzů při místním kultur-
ním středisku, která ho navždy opustila před deseti lety a s jejíž ztrátou
se těžko vyrovnával. Dodnes si vážíme jejich společného úsilí o rozvoj
kulturního života a zejména o odkaz houslisty Josefa Slavíka. Pan Josef
Klimt byl člověkem hluboké a pevné víry, která mu byla oporou ve všech

životních situacích a ukazovala
mu cestu. Jeho laskavost, pokora
a ochota pomoci budou chybět
nejen rodině, ale i všem, kdo ho
znali a vážili si ho.
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Dne 8. listopadu 2025 nás ve věku 83 let na-
vždy opustila paní Marie Kratochvílová,
dlouholetá předsedkyně Českého svazu žen
Jince, členka Sboru dobrovolných hasičů
Jince, členka kulturní komise Rady městyse
Jince a neúnavná organizátorka akcí pro děti
i dospělé. Tak jsme ji všichni znali. Po celá
léta byla pevnou součástí společenského
života našeho městyse. Stála u zrodu a reali-
zace mnoha dětských programů, podílela se
na přípravě kulturních akcí v Jincích a sama
se jich aktivně účastnila, a to i v době, kdy už ji trápily zdravotní pro-
blémy. Její práce, energie a nadšení byly vždy cítit v každém projektu,
který pomáhala uskutečnit. Lidé ji měli rádi pro dobrosrdečnou a empa-
tickou povahu, vždy dokázala pomoci, poradit i podpořit dobrým

slovem. Odchod Marie Kratochvílové
je velkou ztrátou pro obec, kulturní
středisko a všechny, kteří měli mož-
nost s ní spolupracovat či byli jejími
přáteli. Zanechala za sebou bohatý
odkaz - vzpomínky na chvíle radosti,
společného setkávání a kulturního
obohacení, které přinášela svým
nezištným úsilím. Městys Jince jí
děkuje za vše, co pro naši obec vyko-
nala. Její práce a nasazení budou
navždy zapsány v paměti nás všech.

Rodinám a blízkým obou zesnulých vyjadřujeme
upřímnou soustrast. Čest jejich památce.

Městys Jince
a Společenské centrum JS
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Krátce z obce
Aktuální stavební akce městyse Jince

1. Stavební úpravy a přístavba zázemí hřiště

Na základě výsledků
výběrového řízení
zahájila v měsíci čer-
venci firma Zdeněk
Ječný akci „Stavební
úpravy a přístavba zá-
zemí hřiště“. Jedná se
o kompletní rekon-
strukci a dostavbu ka-
bin na fotbalovém
hřišti. Po dokončení
celé akce bude zázemí
na fotbalovém hřišti konečně odpovídat 21. století. V objektu dojde
k navýšení počtu šaten a sprch, vznikne samostatný prostor pro rozhod-
čí včetně sociálního zázemí, prostor pro správce a klubovna s venkov-
ním sezením. Nově bude vybudováno veřejné WC a skladovací prostor,
objekt bude bezbariérový. V rámci akce jsou realizována potřebná opat-
ření ke snížení energetické náročnosti objektu – zateplení celého objek-
tu, dojde k výměně a doplnění všech oken (trojsklo) a dveří. Vytápění
je řešeno tepelným čerpadlem. Objekt bude střežen kompletním elek-
tronickým zabezpečením, včetně kamerového systému a rozhlasu.
Předpoklad dokončení celé akce je do 31. 7. 2026.
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2. Vodovod a kanalizace Sokolská

Začátkem listopadu byla
dokončena již několikrát
odkládaná výstavba
vodovodu a kanalizace
v lokalitě od křižovatky
před č. p. 75 (BOBR,
s. r. o.) až do ulice Štěp-
nice. Jednalo se o akce:
„Propojení veřejného
vodovodu od č. p. 75
do ulice Štěpnice“
a „Kanalizace Sokolská“.
V rámci těchto akcí byl
v tomto úseku vybudo-
ván nový veřejný vodo-
vod, který navíc umožnil
propojení jeho dalších
částí. Dále byla realizo-
vána nová gravitační
splašková kanalizace
a provedena i oprava ka-
nalizace deš�ové. V příštím roce
zde budou provedeny přípojky
vody a kanalizace k jednotlivým
nemovitostem.
Městys Jince byl investorem celé
akce, odborné práce provedli za-
městnanci Vodohospodářských slu-
žeb městyse Jince, p. o. - pan Pavel
Jícha, pan Roman Kolář a pan Pavel
Šmejkal. Výkopové práce provedl
pan Michal Anděl se svou techni-
kou. Vzhledem k rozsahu a obtíž-
nosti celé akce patří všem velké
poděkování. V rámci těchto prací
došlo také k opravě krátkého úseku
veřejného osvětlení.
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3. Oprava veřejného osvětlení (VO) na sídlišti Zborovská
V měsíci září byly zahájeny dlouho očekávané práce na opravě veřejné-
ho osvětlení na sídlišti v ul. Zborovská. Vzhledem k tomu, že původní
podzemní kabelové vedení bylo přerušeno na několika místech vlivem
blesku, muselo se přistoupit k jeho celkové výměně, a to v délce 600 m.
Výměna kabelu byla provedena v trase od bývalého výměníku až na úro-
veň vojenské ubytovny a dále okolo dětského hřiště až za prodejnu
COOP. Součástí opravy je i výměna dožilých sloupů VO včetně světel-
ných zdrojů. Celkově se obmění devět kusů vysokých + tři kusy nízkých
lamp VO. Nynější provizorně instalované solární osvětlení bude násled-
ně využito v jiných lokalitách městyse. Celá oprava byla provázena
velkými komplikacemi způsobenými nejen velkým množstvím známých
i neznámých inženýrských sítí všeho druhu (plyn, telefony veřejné a vo-
jenské, kanalizace, voda a kabely ČEZ Distribuce), ale především nálezy
zbytků stavebního odpadu, který se musel vykopat a odvézt. Obzvláště
časté byly nálezy velkých zbytků betonu, který zde byl tzv. dobře ukli-
zen. Prostupy pod komunikacemi a některými chodníky, kde to bylo
možné, se realizovaly řízenými nebo neřízenými protlaky. Některé chod-
níky se, bohužel, musely rozebrat a opět složit.
I přes veškeré komplikace se tuto rozsáhlou akci podařilo dokončit
ve velmi krátkém čase. Musíme poděkovat především panu Romanovi
Horkému a jeho zaměstnancům, a také zaměstnancům technických slu-
žeb - především panu Jiřímu Merhautovi a panu Vlastimilu Štajnerovi.
Dokončení terénních úprav včetně dosetí travnatých ploch bude prove-
deno na jaře 2026.
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4. Jince, opravy parkoviště ul. Zborovská

V měsíci říjnu byla
opravena část par-
koviště na sídlišti
v ul. Zborovská.
Po dokončení vý-
stavby nového byto-
vého domu byla na
náklady zhotovitele
opravena obecní ko-
munikace k objektu
vojenské ubytovny. Vedle komunikace zůstala plocha samotného obec-
ního parkoviště, která byla dlouhodobě ve velmi špatném stavu. Firma
STRABAG, a. s. realizovala opravu nejen povrchu parkoviště včetně pod-
kladových vrstev, ale i výměnu obrubníků. Vyznačení parkovacích míst
zajistí městys na jaře 2026.

Ing. Aleš Hlaváček
místostarosta městyse Jince

Jak bude otevřeno na Úřadu městyse Jince
a Poště Partner
Úřad městyse Jince
Poslední úřední dny Úřadu městyse Jince v letošním roce:
pondělí 22. prosince pondělí 29. prosince

Pošta Partner Jince
V době svátků bude otevřeno:
pondělí 22. 12. 10.00 – 12.00 / 13.00 – 18.00
úterý 23. 12. 08.00 – 12.00 / 13.00 – 16.00
pondělí 29. 12. 10.00 – 12.00 / 13.00 – 18.00
úterý 30. 12. 08.00 – 12.00 / 13.00 – 16.00
středa 31. 12. - změna: otevřeno 08.00 - 12.00

Zaměstnanci Úřadu městyse Jince, technických
a vodohospodářských služeb a Pošty Partner
přejí všem spoluobčanům klidné a pohodové
prožití vánočních a novoročních svátků.
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Den válečných veteránů
V úterý 11. 11. v 11.00 hodin se konala u památníku obětem 1.
a 2. světové války na náměstí 1. máje v Jincích pietní vzpomínka
za oběti všech válečných konfliktů, která se setkala s velkým zájmem
veřejnosti. Jménem 13. dělostřeleckého pluku „Jaselského“ přivítala pří-
tomné nrtm. Michaela Sztankovicsová. Pozvání velitele přijal senátor
Petr Štěpánek a další hosté. Projev přednesl místostarosta městyse Jince
Ing. Aleš Hlaváček a za všechny padlé veterány se pomodlil kaplan
13. dělostřeleckého pluku.

Symbolem Dne válečných veteránů je rudý květ vlčího máku. V Jincích
si ho mohli občané zakoupit v rámci pietní akce.
Fotoalbum JZ: https://1url.cz/AJ0w0
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Vlak 6885 nedojel…
Dne 11. 11. 2025 uplynulo 60 let od tragické železniční nehody
u zastávky Rejkovice.
Toho dne roku 1965 ve 22,30 hodin zazněla do tiché noci velká detona-
ce. Na železnici blíže Chramostova mlýna vybuchl kotel lokomotivy
nákladního vlaku jedoucího do Jinec. Lokomotiva byla vytápěna mazu-
tem. Kotel se utrhl a vlétl na zadní vagon, kde usmrtil brzdaře K. Paula.
O život přišel také strojvedoucí Fr. Vokurka z Čenkova. Topič vypadl
z vlaku, a tím se od jisté smrti zachránil.

V tento den letošního roku se na místě
události uskutečnila po poledni malá
vzpomínková akce spojená s jízdou
zvláštního motorového vlaku ze Zdic
do Protivína. Uctění památky obětí
neštěstí se zúčastnili bývalí i současní
železniční zaměstnanci spolu se zastupi-
teli městyse Jince.

Foto
ze vzpomínkové
akce:
Ondřej Švandelík
(FB)
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Technické služby městyse Jince prosinec 2025

Termíny svozů SKO – svozový den PONDĚLÍ

Týden Měsíc Den Varianta svozu

49. Prosinec 1. 12. 1 x 7
50. 8. 12. 1 x 7 1 x 14
51. 15. 12. 1 x 7 1 x 30 (měsíčně)
52. 22. 12. 1 x 7 1 x 14
1. 29. 12. 1 x 7
2. Leden 2026 5. 1. 1 x 7 1 x 14
3. 12. 1. 1 x 7 1 x 30 (měsíčně)
4. 19. 1. 1 x 7 1 x 14
5. 26. 1. 1 x 7

Ing. Milan Hofírek
tel. 773 830 703

SBĚRNÝ DVŮR a KOMPOSTÁRNA
jsou zřízeny pro fyzické osoby – s uhrazeným místním poplatkem

za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci v souladu
s Obecně závaznou vyhláškou městyse Jince č. 5/2023.

OTEVÍRACÍ HODINY sběrného dvora a kompostárny:
středa  13.00 – 16.00 hod.     sobota   8.00 – 15.00 hod.

Uložen í  odpadů  j e  zdarma.

Provoz sběrného dvora a kompostárny městyse Jince
v průběhu vánočních svátků:

sobota 20. 12.  otevřeno
středa 24. 12.  zavřeno

sobota 27. 12.  otevřeno
středa 31. 12.  otevřeno od 8.00 do 12.00 hodin

(změna otevírací doby)
sobota 3. 1.2026  otevřeno



1 6

JINCE
KULTURNÍ PAMÁTKA

10. 6. 1805 byl položen základní kámen stavby220 let

Hu� Barbora prosinec 2025

Informace pro návštěvníky
Hu� Barbora, 262 23 Jince č. p. 7
GPS: 49,788508 13,980977

Kontakt: ředitelka Kamila Vokurková
tel. 773 835 145, e-mail: barbora@jince.cz

Od listopadu se expozice uložily k zimnímu spánku, ale Klub Bára vás
zve na celou řadu kulturních akcí, které jsme do konce roku připravili.

Hu� Barbora v České televizi
Dne 26. 10. 2025 odvysílala ČT1
reportáž o huti Barbora v Jincích.
V pořadu Toulavá kamera diváci
měli možnost nahlédnout do his-
torie i současnosti této pozdně
barokní dřevouhelné vysoké
pece, která je považována za nej-
ucelenější dochovanou
památku staršího obdo-
bí výroby surového
železa nejen u nás, ale
i v evropském kontextu.
V reportáži hovořila
paní starostka obce Bc.
Miroslava Tichá a prů-
vodce Martin Štich,
kteří představili historii
regionu od dob, kdy se
zde rozlévalo prvohorní moře, až po rozkvět železářství v Jincích a oko-
lí. Ředitelka hutě paní Kamila Vokurková nastínila další využití této
technické památky, i Klubu Bára, jenž se stává centrem kulturního dění.
Doufáme, že hu� Barbora v příštím roce přiláká ještě více návštěvníků
a stane se vyhledávaným cílem turistů i milovníků historie.

Fotoalbum JZ: https://1url.cz/OJS7Y
Reportáž ČT1: https://1url.cz/jJS7x
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Konalo se
„Barbora v rytmu jaz-
zu“ - tak zněl název
koncertu v režii ZUŠ
J. J. Ryby Rožmitál
p. Třemšínem. V podání
souboru AAK zazněly
24. 10. v Klubu Bára
slavné jazzové melodie,
které nikoho nenechaly
„v klidu“.

Zábavné odpoledne pro děti i dospělé nabídl 25. 10. již čtrnáctý
„Hubertský den“ v areálu hutě Barbora.
Fotoalbum Z. Belanské: https://1url.cz/xJ0Oe

Klub Bára se 2. 11. proměnil v pohádko-
vé království, kde se odehrálo veselé
loutkové představení „O Princezně,
která neuměla počítat“. Vodník, král,
princové a paní Kalkulačka se snažili
princeznu naučit základní počty. Děti
se aktivně zapojily do děje a divadlo
tak nejen pobavilo, ale i nenápadně
vzdělávalo.
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Současně byla v huti Barbora zahá-
jena výstava výtvarných prací dětí
ze ZŠ a MŠ Jince, kde malí umělci
představují svá díla inspirovaná
podzimem (více informací o výsta-
vě v rubrice MŠ Jince).

Fotoalbum JZ: https://1url.cz/uJgH6

Ve čtyřech „Podzimních koncertech“, které pravidelně pořádá jinecká
pobočka ZUŠ, se postupně představili žáci všech oborů, které se
v Jincích vyučují.

Fotografie ze všech koncertů na FB ZUŠ: https://1url.cz/pJ0Lr

„Koncert pro deset
strun“ se konal 15. 11.
na počest jineckého ro-
dáka, slavného houslis-
ty Josefa Slavíka. Ve
velkém sále hutě Bar-
bora jsme měli tu čest
přivítat světoznámého
houslového virtuosa
Jaroslava Svěceného
a jeho hosty - famózního kytaristu Lukáše Sommera a oblíbenou
herečku Dejvického divadla Zdeňku Žádníkovou, která se ujala role
moderátorky a přednesla i své autorské verše.
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Fotoalbum JZ: https://1url.cz/oJvLH

Zveme Vás

9. 12. ADVENTNÍ KONCERT -
tradiční koncert v podání členů
pěveckého kroužku Domova Laguna
Psáry. Klienti s handicapem mají
společnou vášeň - lásku k hudbě
a pod vedením Venduly Štanclové
si pro vás připravili program plný
vánočních melodií a veršů. Přij�te
se naladit na sváteční čas a podpořit
ty, kteří zpívají srdcem a které dobře
znáte.
Klub Bára - 17.00 hodin, vstupné
dobrovolné nebo malá pozor-
nost pro účinkující.
Před koncertem bude otevřen
prodejní stánek Psárské pekárny.
Zakoupit si můžete vánočky, škvarkové placky, buchty, koláče, ale také
keramiku, která vzniká pod rukama šikovných klientů v terapeutických
dílnách.

Kromě mluveného slova v programu zazněly skladby Slavíkova vzoru -
houslisty Niccolo Paganiniho v brilantním podání obou hudebníků
a spousta další krásné hudby, např. výběr z díla Bedřicha Smetany
v úpravě pro housle a kytaru, vlastní skladby L. Sommera či známé
seriálové melodie okořeněné vtipnými komentáři účinkujících. Nezapo-
menutelný večer si užili posluchači všech generací.
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11. 12.  VÁNOČNÍ KONCERT ZUŠ
Koncert žáků a orchestru jinecké pobočky ZUŠ se koná od 17.00 hodin
ve velkém sále hutě Barbora. (Více o akci čtěte v rubrice ZUŠ
J. J. Ryby.)

12. 12.
ŠANSONOVÉ VÁNOCE
- oblíbená herečka a zpě-
vačka Alena Antalová
spolu s charismatickým
pianistou a skladatelem
Alexem Andersem vás
provedou večerem plným
šansonů, vánočních melo-
dií i osobních vyznání.
Nechte se unést hudbou,
která má duši - „Šansono-
vé Vánoce“ jsou zážitkem,
na který se nezapomíná.
Přij�te si užít sváteční at-
mosféru plnou emocí, hud-
by a příběhů!
Klub Bára - 19.00 hodin,
vstupné 290 Kč.

21. 12. ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ Jakuba Jana Ryby v podání orches-
tru ZUŠ a Jineckého pěveckého sboru.
Česká mše vánoční je jedno z nejznámějších a nejoblíbenějších hudebních
děl českých Vánoc. Vznikla roku 1796 a nese podtitul "Hej, mistře!"
podle slavného úvodního zvolání. Tato mše je výjimečná tím, že je na-
psaná v češtině a přístupnou formou vypráví biblický příběh narození
Ježíše Krista. Dílo se stalo symbolem českých Vánoc.
(Více o akci čtěte v rubrice ZUŠ J. J. Ryby.)
Velký sál hutě Barbora - 17.00 hodin, vstupné dobrovolné.

Sledujte FB Hu� Barbora a náš web, a� vám nic neunikne.
Využívejte vstupenkový rezervační systém: www.hutbarbora.cz/akce/

Š�astné a veselé Vánoce všem.
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SCJS / Informace z redakce prosinec 2025

Schůzky ve Společenském centru Josefa Slavíka
• Senior klub: každé úterý od 14.00
• Klub učitelů důchodců: první středa v měsíci od 14.00
• Klub vojenských důchodců: první čtvrtek v měsíci od 15.30
• Šachový oddíl Pěšáci: každé pondělí od 15.30 (mladší)

a 16.00 (starší)
• Šachový oddíl Střelci: každý pátek od 15.30
• Jinečáček: každá středa od 9.00
• Kroužek mladých rybářů: každý čtvrtek od 16.15
• Oáza Jasmínka: dle rozpisu v rubrice Relaxace
• Služebna Policie ČR: druhé pondělí v měsíci od 16.00

do 18.00

Jinecký zpravodaj 2026

Lednový Jinecký zpravodaj vyjde (jako každý rok) o několik dní
později.

Vážení předplatitelé, pokud již nebudete mít v příštím roce zájem
o zasílání JZ poštou, oznamte to během měsíce prosince na tel. číslo
778 709 743 (účtárna městyse Jince).

Zpravodaj zakoupíte ve Společenském centru Josefa Slavíka,
v komunitním centru - knihovně a v těchto obchodech: COOP v ul. Jana
Žižky a v ul. Zborovská, Uzenářství J. Dvořák na náměstí, Trafika Jince
v ul. Slavíkova, DASO mini market v ul. Slavíkova, Drogerie U Hrdliček
v ul. Slavíkova, Koloniál v Čenkově, Restaurace U Pstruha v Ohrazenici.

Děkujeme za spolupráci všem,
kteří do Jineckého zpravodaje přispívají
a pomáhají tvořit jeho obsah.

Čtenářům přejeme pohodové Vánoce
a v novém roce jen samé dobré zprávy.
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Čtenáři píší

bin na fotbalovém hřišti, o které se desítky let jen mluvilo. Všichni
víme, v jakém stavu se kabiny nacházely a kolik především dětí se
na hřišti v barvách SK Jince 1921 poslední roky prohání. Věříme, že to
byl správný krok, který nejenže zvelebí naše městečko, ale především
přivede ke sportu další mladé fotbalisty a fotbalistky. Velice si toho
vážíme, děkujeme a přejeme poklidný závěr roku a pevné zdraví v roce
2026!

Bývalí členové a fanoušci jineckého fotbalu

Děkuji obecnímu úřadu v Jincích za přání a pozornost k mým
75. narozeninám. Pavel Horák

Jako blesk z čistého nebe zasáhla nejen
mne zpráva o úmrtí „Marušky“ - vážené
paní Marie Kratochvílové. Měl jsem tu
čest s ní mnoho let spolupracovat, vážil
jsem si jejích rad a zkušeností, měl jsem
rád její smysl pro humor. Za vše, co jsme
spolu prožili, děkuji a nikdy nezapome-
nu. Odpočívej v pokoji.

Chtěli bychom
touto cestou
p o d ě k o v a t
paní starostce,
že dodržela
předvolební slib
a velkou měrou
se zapříčinila
o zahájení re-
konstrukce ka-

Josef Hála
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Bilancování po 25 letech z ptačího pohledu

Je to už (nebo teprve) čtvrtstoletí, co jsme s manželkou zahnízdili
v Rejkovicích. Já měl hnízdečko v Obecnici, manželka v Berouně.
Neustále jsme poletovali mezi Obecnicí a Berounem právě přes Rejkovi-
ce. Jednoho dne se v jedné realitní kanceláři objevilo mezi nabídkami
právě hnízdečko v Rejkovicích. Oběma nám ta chalupa s okolím padla
do oka, a tak jsme se rozhodli zde zahnízdit. A udělali jsme dobře.
Vyvedli jsme tu dvě zdravá ptáčata, která se mají čile k světu. Už také
poletují a shánějí si na svá hnízdečka. Zkrátka život běží tak, jak má.
Přináší nejen radosti, ale i starosti, jak už to k životu patří.
A čeho že se týká to avizované bilancování? No přece toho, že jsme
si vybrali moc pěkné místo pro život. Krásná a zdravá příroda, slušní
a úžasní lidé okolo nás - a� to jsou sousedé nebo jinečtí radní (minulí
i stávající). Zkrátka je nám tady s vámi fajn.

Eliška a Pavel Fulínovi z Rejkovic

Osud varhan v kostele sv. Mikuláše v Jincích

Vzpomínky z pozůstalosti pana Františka Vajnara (3. 3. 1909 Jince -
21. 4. 1982 Šluknov), zaznamenané 31. 3. 1972, nám darovala v září
2025 jeho dcera Milada Skřivánková z Prahy. Jinecký rodák pan
Fr. Vajnar se v jineckém kostele naučil sám hrát na varhany, posléze
je i ladil a opravoval.

Ze vzpomínek pana Františka Vajnara
Kostel byl postaven v roce 1728 v barokním slohu a kolem něho byl
hřbitov, který byl v 19. století zrušen. U kostela stojí kaple, která svým
tvarem připomíná románskou rotundu - půdorys jest ve tvaru elipsy, ale
dle klenby původu barokního. Bude asi starší než kostel samotný, který
byl postaven, když už kaple pro osadníky nestačila a zámecká sloužila
jen pro účely soukromé. V kapli se konaly bohoslužby, později sloužila
jako márnice a po zrušení hřbitova používána jako Boží hrob.
V kostele, kde je nyní oltář sv. Josefa, byla dříve kazatelna a vchod
na ni byl po schodech ze sakristie. Po zrušení zámecké kaple v pivovaru
- bývalém zámku - byl oltář sv. Josefa přenesen do kostela, kde stojí
dodnes. Jen původní obraz oltářní, malovaný temperou, byl vyměněn
za nový. Kazatelna pak byla přemístěna z původního místa na boční
stěnu.
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Podle náčrtku, který jsem zhotovil, se dá
alespoň přibližně usoudit, jak byly staré
varhany rozmístěny na kůru kostela
v Jincích. V zábradlí jest positiv, tj. II. ma-
nuál, vzadu I. manuál a pedál rozdělený
do dvou skříní. Přesně se to však zjistit
nedá. Mou snahou bylo jen prokázat pod-
le vyprávění starých pamětníků, dle do-
chovaných znaků a pozdějších úprav
středního dílu zábradlí kruchty, že staré
varhany tak skutečně stály.

Varhany, které stojí nyní na kůru, nejsou původní. Staré byly asi kon-
cem 19. století odstraněny, jak jsem zjistil dle ústního podání od staré-
ho pana Grosse.
Podle vyvazovaného zábradlí kruchty, což je patrné i nyní (zevnitř kůru
jsou prkna ve střední části novější, jakož i omítka zevně jest novějšího
data), byly staré varhany rozděleny tak, že hlavní manuál s pedálem byl
umístěn ve dvou skříních a západní okno bylo volné k získání více svět-
la. V zábradlí kruchty byl umístěn menší stroj, takzvaný positiv s hra-
cím stolem.

Nástroj měl dva manuály a pedál, 13 - 14 rejstříků, krátkou spodní
oktávu v manuálech i pedále. Rozsah od C - c3. Osud varhan není znám,
pravděpodobně se pro své stáří i svůj zvuk rozešly s dobovým vkusem
a byly nahrazeny novějšími. Místo nich postavil varhanář Š. Petr z Prahy
jednomanuálové varhany. Podle tehdejších zvyklostí nový stavitel var-
han odkoupil starý nástroj za několik zlatých, aby místo nich postavil
nové za cenu sjednanou dle smlouvy o díle.
Varhany mají tuto dispozici:
Manuál:
1. Bordun 16' 6. Salicional 8'
2. Prinzipal 8' 7. Fleta 4'
3. Kryt 8' 8. Oktáva 4'
4. Gamba 8' 9. Mixtura 2 3/4 '
5. Flétna 8'

Pedál:
1. Subbas 16' 2. Violonbas 16' 3. Oktávbas 8'
Rozsah v manuále: C - f3,
rozsah v pedále: C - d1.
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Jaký asi zvonkový kontrast
vznikl mezi nástrojem starým
původním a novým od Š. Pet-
ra, se dá předpokládat už po
přečtení dispozice. Z 9 hlasů
manuálu je 1 hlas 16', 5 hlasů
8', 2 hlasy 4', 2 žádný. Kvinta,
která má tvořit přechod, rov-
něž chybí a mixtura repetuje
pouze 1x. Typický příklad tzv.
úpadkových varhan stavěných
v 2. polovině 19. století.

Kolik stály tyto nové Petrovy varhany, bude snad možné zjistit ve farní
pamětní knize. Tento typ sériových varhan je dosud k slyšení a vidění
i v nejbližším okolí Jinec, a to v Lochovicích, v Mrtníku a jinde, kde
za 1. světové války byly vybrány všechny velké principálové píš�aly sto-
jící v prospektu a „věnovány“ na válečné účely. Pamatuji si, že v roce
1932 tyto vybrané píš�aly nebyly ještě nahrazeny novými a že se na
varhany hrálo stále. Z jakého důvodu byly v těchto kostelích prospekto-
vé píš�aly vybrány a v jineckém ne? Dá se usuzovat, že v Jincích jsou
přední píš�aly vyrobeny z náhražkového cínu a ten se pro sběr nehodil,
zatímco ve jmenovaných kostelích byly píš�aly z 90procentního cínu,
pravděpodobně ještě ze starých původních varhan.
Je zatím nedoložená domněnka, že původní varhany v Jincích postavil
varhanář Fr. Fassmann, který pocházel z Lokte u Karlových Varů, ale
v období kolem roku 1728 – 1746 měl svou varhanářskou dílnu v Pří-
brami pod Svatou Horou, jak je poznamenáno ve farní pamětní knize
města Šluknova. Jan Fr. Fassmann stavěl dle knihy prof. Vladimíra Něm-
ce „Pražské varhany“ v roce 1728 – 1730 varhany u sv. Tomáše v Praze
III a v roce 1746 varhany na hlavním kůru Strahovského kláštera v Pra-
ze. Z písemných pramenů je také zřejmé, že Fr. Fassmann stavěl varha-
ny v roce 1730 i ve Šluknově. Protože kostel v Jincích byl stavěn v roce
1728 a Příbram jest jen několik kilometrů vzdálena, domnívám se,
že tehdejší duchovní správce při volbě stavitele varhan zvolil nejspíše
mistra nejbližšího - a tím mohl být jen Fassmann. Snad by bylo možné
zjistit něco v záznamech farní pamětní knihy. Pokud si pamatuji, existo-
vala tato ještě za působení pana faráře Matěji, který také do ní činil
záznamy. Nástroj postavený Š. Petrem mohl objednat nejspíše pan farář
Picka, který koncem 19. století a počátkem 20. století ve farnosti působil.
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Z ústního podání jsem věděl, že jinecký kůr byl ochuzen nejen o dobré
varhany, ale že za 1. světové války, kdy byl varhaníkem pan Procházka,
zmizelo z chrámového archivu nezjistitelné množství notového materi-
álu, který doma přepracovával. Za války tento varhaník zemřel a všech-
no, co měl doma, jeho žena prodala za pár krejcarů do lochovické pa-
pírny, kde se z cenného notového materiálu vyrobil nový papír. I z toho
mála, co zbylo v kostelním archivu, se dalo tušit, jaké skladby se asi na
jineckém kůru provozovaly v 2. polovině 18. a 1. polovině 19. století.
V roce 1933, kdy se na rodném domku J. Slavíka odhalovala pamětní des-
ka, navštívil jinecký kůr i prof. doktor Jan Branberger - tehdejší ředitel Praž-
ské konzervatoře a sháněl se po nějakém notovém materiálu, který snad
zbyl po Josefu Slavíkovi. Co hledal, nenašel, ale zato nalezl dvě skladby
po jeho otci Antonínu Slavíkovi, který byl tehdy varhaníkem v Jincích.
Obě skladby prof. Jan Branberger vzal s sebou a obohatil tak archiv
Pražské konzervatoře. Při rozhovoru mi řekl, že mnohý archiv by byl
hrdý na takové skladby, které ještě na jineckém kůru zbyly, třebaže
to byly jen opisy.
Varhaník Procházka byl tehdejšími současníky označován jako výborný
hudebník, avšak jako varhaník slabý. Na jeho omluvu budiž uvedeno,
že za 1. světové války byl nedostatek varhaníků a že této funkce se ujal
jen z nutnosti, že se na tento nástroj vlastně teprve učil hrát, ačkoliv
na jiné nástroje byl muzikant výtečný. Po jeho smrti se ujal kůru na ně-
kolik let tehdejší učitel Ant. Třesohlavý. V roce 1931 jsem v Jincích
působil jako varhaník i já, a to až do roku 1938, kdy jsem nastoupil
k tzv. finanční stráži. V roce 1936 jsem se zde seznámil s prof. B. A.

Odhalení pamětní desky v Jincích v roce 1933
(100 let od úmrtí Josefa Slavíka)

Prof. Branberger u Slavíko-
va pomníku na Vyšehradě
v roce 1933 (první zleva)
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Wiedermannem, který v té době Jince navštívil. Mimo jiné sem přijíždě-
li také prof. Kocian, rozhlasový varhaník Vojtek a jiní, kteří na pozvání
Dr. J. Šírka a jeho paní muzicírovali v jejich vile u Čenkova.
Bývalý jinecký administrátor P. Aubrecht měl v letech 1946 – 1948
v úmyslu rozšířit nynější Petrovy varhany o II. manuál, avšak k realizaci
již nedošlo. Asi v roce 1940 – 1943, kdy byl kostel opravován a zavá-
děn elektrický proud, dostaly i varhany el. motor pro čerpání vzduchu.
Na kůru byly také dva tympány patřící do kostelního hudebního inven-
táře, jakož i některé hudební nástroje. Kovové části tympánů (bez kože-
ného potahu) jsem nalezl v roce 1927 pohozené ve farní kolně k nepo-
třebě. Co se stalo s ostatními nástroji, to už se nezjistilo. Nejspíše byly
z inventáře odepsány jako zmíněné tympány. Soupis inventární nalezen
nebyl, a tak jsem v letech 1933 – 1935 pořídil soupis nový, avšak pou-
ze notový, nic víc se najíti nedalo.
K zámecké kapli: Kaple se nacházela v pivovaru v místech vedle kotelny,
tzv. varně. Vchod do ní byl zvenčí, později zazděn. Vedle kaple byla sak-
ristie, která byla změněna na umývárnu lahví. Na stropě a stěnách bývalé
kaple zasvěcené sv. Josefu byly už hodně zašlé, ale přece jen dost zřetel-
né velmi krásné malby. Při pozdějších provozních úpravách, hlavně po
2. světové válce, zaniklo i místo bývalé kaple. Zdá se, že i přední lavice
v kostele (proti oltáři sv. Josefa a sv. Kříže) pochází z této kaple. Samotný
oltář sv. Josefa jest velice krásné a cenné mistrovské dílo neznámého řez-
báře. Také obraz Madony v ovále nad obrazem sv. Josefa je velmi cenný.
P.S.: Je možné, že ti, kteří mě o událostech týkajících se starých varhan
informovali, se mohli mýlit, nebo jsem někde učinil chybu i já, což
je vzhledem k časovému odstupu přirozené.
Ve Šluknově 31. března 1972 Vajnar František

Varhany v jineckém kostele prošly
rekonstrukcí v roce 2022. Dne 8. 1. 2023
zazněla za doprovodu vyčištěného
a opraveného nástroje slavná Česká mše
vánoční „Hej, mistře“ Jakuba Jana Ryby
v podání smíšeného chrámového sboru
pod vedením sbormistra a varhaníka
pana Antonína Kandlera.
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Zdravotní středisko Jince
Dětská ordinace - MUDr. Daniela Štorchová
Ordinační doba během vánočních a novoročních svátků

Den Ordinace JINCE Ordinace HOSTOMICE
PO 22. 12. OTEVŘENO 13:00 - 18:00 OTEVŘENO 8:00 - 12:00
ÚT 23. 12. zavřeno OTEVŘENO 8:00 - 12:00
ST 24. 12. zavřeno zavřeno
ČT 25. 12. zavřeno zavřeno
PÁ 26. 12. zavřeno zavřeno
PO 29. 12. OTEVŘENO 13:00 - 18:00 OTEVŘENO 8:00 - 12:00
ÚT 30. 12. zavřeno OTEVŘENO 8:00 - 12:00
ST 31. 12. zavřeno zavřeno
ČT 1. 1. zavřeno zavřeno
PÁ 2. 1. zavřeno zavřeno

V případě nutnosti a akutního vyšetření během svátků se obracej-
te na Nemocnici Příbram DĚTSKÁ POHOTOVOST - tel.: 318 641 050
/ Info centrum Příbram nemocnice - tel.: 318 641 111 nebo Nemocnici
Hořovice - tel.: 311 551 111.
Od 5. 1. 2026 bude ordinace Jince a Hostomice již otevřená dle ordi-
načních hodin.
I nadále prosíme všechny, aby se před každou návštěvou objednávali
přes aplikaci Medevio.

Ordinace praktické lékařky - MUDr. Patricie Hoffmannová
telefon: 318 692 205, e-mail: ordinacejince@email.cz

Důležité informace:
• Stále probíhá očkování proti chřipce pro sezónu 2025/2026. Není

potřeba se objednávat - očkovat budeme ve dnech: pondělí, úterý
a čtvrtek mezi 11.00 až 13.00 h a ve středu od 15.00 do 17.00 h.

• Dále je v naší ordinaci možnost očkování proti onemocnění C19,
žloutence typu A, klíš�ové meningoencefalitidě a další. Pokud byste
o tato očkování projevili zájem, je potřeba se objednat telefonicky
či e-mailem.

Organizační pokyny:
• Ve dnech 1. - 5. 12., 8. 12. a 22. - 23. 12. 2025 bude v ambulanci

ordinovat MUDr. Jaroslav Smutný (zástup po dobu dovolené).



3 0

Městys Jince / Jinecký zpravodaj

JINECKÝ ZPRAVODAJ
- periodický tisk územního samosprávného celku - pro oblast Jinecko.
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předcházejícího měsíce, vychází začátkem aktuálního měsíce.

• Ve dnech pondělí, úterý, čtvrtek a pátek je čas mezi 7.00 - 9.00 h
vyhrazený pro akutní pacienty - nachlazené, s bolestmi či jinými zdra-
votními obtížemi. Prosím, necho�te k nám v tuto dobu na pravidelné
předpisy léků a přeměření tlaků - k těmto činnostem se lze objednat
dopředu.

• Přicházíte-li nachlazeni, s bolestí hlavy, teplotou: nasa�te si roušku
- výrazně se tak snižuje možnost nakažení ostatních pacientů v čekár-
ně a poté i ošetřujícího zdravotnického personálu. Velmi děkujeme
za ohleduplnost.

• Lékařské zprávy z Vašich vyšetření noste průběžně.
• Potvrzení jakéhokoliv posudku má své náležitosti vycházející z platné

legislativy. Opravdu to není jen razítko a podpis „mezi dveřmi“. Takže
se, prosím, objednávejte s předstihem.

• Pokud se nemůžete dovolat do ordinace, zkoušejte opakovaně,
případně využijte možnost e-mailové komunikace.

Jinecká lékárna - Mgr. Naděžda Rydrychová
Prosíme klientku, která si v lékárně 3. 11. 2025 kolem 13. hodiny kupo-
vala přípravek Ascorvita a Oscillococcinum, aby se u nás přihlásila.
Děkuji.

Zdravotní středisko Jince a Jinecká lékárna
přejí všem občanům klidné, zdravé
a pohodové vánoční svátky
a do nového roku 2026
vykročení bez nemoci a bez bolesti.



3 1

Komunitní centrum - knihovna Jince prosinec 2025

Nezapomeňte, knihovnu, internet pro veřejnost, kopírovací a lami-
novací službu, zhotovení kroužkové vazby můžete využít v sobotu
6. prosince od 9.00 do 12.00 hodin.

Úprava provozní doby knihovny v měsíci prosinci:

OTEVŘENO do 19. 12. 2025 včetně.
UZAVŘENA bude ve dnech 22. a 23. 12. (dovolená).
29. 12. knihovna OTEVŘENA od 7.30 do 11.30 h.
30. 12. knihovna OTEVŘENA od 12.00 do 17.00 h.
31. 12. knihovna OTEVŘENA od 7.30 do 11.30 h.

Virtuální univerzita třetího věku
Pátá a šestá přednáška zimního semestru
na téma „Habsburkové bez trůnu“ se uskuteční
ve dnech 2. 12. a 16. 12. - vždy od 10.00 do 12.30 hodin.
Z tohoto důvodu bude knihovna v této době UZAVŘENA - otevřeno
bude až od 13.00 do 17.00 hodin.

Knižní novinky nakoupené i darované najdete
v online katalogu na www.jince-knihovna.cz.
Na tomto webu naleznete i podrobné informace
o všech aktivitách naší knihovny.
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Klub „Aktivní senior MAS“
Dne 11. 11. se konala beseda s paní Michaelou Červenkovou
s názvem „Kde se i osel usmívá - dobrodružství v Albá-
nii“. Vyprávěla nám o historii země, albánské kuchyni, přiblí-

Co všechno se nám podařilo od uzávěrky posledního JZ?

Křest knihy paní Katky Dendysové
„Dědo, existují vodníci a čerti?“
jsme 18. 11. zpestřili výtvarnými
dílničkami „Knihovny dětem“.
Fotoalbum: https://1url.cz/gJ04I

Nejen pro děti MŠ Jince, ale i pro
žáky školní družiny při ZŠ Jince je
připravena malá podzimní výsta-

žila navštívená města a lokality včetně Ochridského jezera. Těšíme se
na další setkání v lednu, kdy nás Míša pozve na svůj poslední trek,
a to do Španělska.
Fotoalbum: https://1url.cz/xJ04U

Příští setkání klubu se uskuteční:
9. 12. od 10.00 h - dle společných receptů připravíme nepečené cukro-
ví a bramborový salát.
Knihovna bude pro veřejnost otevřena od 13.00 do 17.00 hodin.

va, kterou knihovna mohla využít pro bibliografické lekce na téma
„Podzim“. Dne 22. 10. výstavu navštívily Včeličky a 6. 11. jsme
v knihovně přivítali Žabičky.
Foto: https://1url.cz/1J04g
Foto: https://1url.cz/kJ040
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Vyhodnocení 160. výtvarné a literární soutěže
na téma „Podzim čaruje“
Celkem odevzdaných 24 prací včetně 3 společných.

MŠ Svinaře: Prokop Just (5 let), společná práce modré třídy
(13 dětí)

MŠ Jince: Johanka Macháčková (tř. Motýlci)
ZŠ Jince: Zuzanka Chalupná (1. tř.), Adriana Voštová (3. tř.)
Cena poroty: Leia Čermáková (3 roky, MŠ Svinaře)
Zvláštní cena: Amálka Klupková (4 roky, MŠ Svinaře),

Eliška Frühaufová (1. tř.), společná práce Jitky Novákové,
Nikolky a Natálky Endrštové, Nikoly Kriegrové
a Zuzky Burianové (3. tř.)

Foto: https://1url.cz/iJ04X

Výtvarné dílny

20. 10.
„Dýnička z bavlnek“ – k výrobě
podzimní dekorace potřebujete jen
šikovné ruce.
Foto: https://1url.cz/yJ04O

3. 11.
„Kůň sv. Martina“ - ten náš kůň
se nikdy neunaví, prostě udělá
velkou radost všem.
Foto: https://1url.cz/JJ045
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Tvoření pro žáky ZŠ
23. 10. „Kouzelné strašení“ – před blížícím se Halloweenem jsme
si vyrobili něco strašidelného. Foto: https://1url.cz/cJ04b

6. 11. „Lapač snů“ - ten náš byl trochu netradiční z hlediska tvaru,
rozhodující jsou jeho barvy - např. žlutá barva vnáší do prostoru světlo
a optimismus, smích a štěstí, veselost a moudrost.
Foto: https://1url.cz/9J04P

Návštěvy
Se žáky
2. odd. ŠD
jsme si
10. 11. 2025
p o v í d a l i
o tom, co
je „Hospo-
d á ř s k ý
rok“, jak se
kdysi žilo na vesnici, jak vypadalo obydlí a jeho vnitřní a venkovní pro-
stor. Zopakovali jsme si všechna zvířata na statku a jaký užitek svým
hospodářům přinášela. A protože jsme v knihovně, nesmělo chybět ani
čtení z knížky Kamarádi v kožíšku od pana Jiřího Kahouna.
Foto: https://1url.cz/3J04Y
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Připomínáme

PONDĚLNÍ dílničky pro MALÉ DĚTIČKY
v době od 15.00 do 16.45 hodin

8. 12. téma: Vánoční hvězda
15. 12. téma: Vánoční kapr

ČTVRTEČNÍ výtvarné dílny pro DĚTI ZŠ
v době od 14.00 do 16.00 hodin
(ve spolupráci s MAS Brdy, z. ú.)

11. 12. téma: Vánoční tvoření I.
18. 12. téma: Vánoční tvoření II.

„Komunitní aktivity na území MAS Brdy I.“ (reg. č. cz. 03.02.01/00/22_0008/0000916)

Soutěž pro děti na měsíc PROSINEC
Téma: VÁNOČNÍ BETLÉM
Odevzdání: do 5. 12. 2025, nezapomeňte připsat jméno a věk
Vyhodnocení: 12. 12. od 15 hod. v komunitním centru - knihovně

Výtvarničit můžete i o vánočních prázdninách - na obrázky do lednové
soutěže na téma „Zima čaruje“ čekáme v knihovně do 16. 1. 2026.

Milí čtenáři, návštěvníci a přátelé knihovny,
s blížícími se svátky bychom vám rády poděkovaly za vaši přízeň a spo-
lečně strávený čas v roce 2025. Velmi si vážíme všech, kteří se zapojili
jak do VU3V a Klubu aktivních seniorů MAS, tak do dětských čtenář-
ských i výtvarných aktivit, besed či tvořivých dílen - právě díky vám
je knihovna živým a inspirativním místem.
Přejeme všem klidné a radostné svátky, chvíle pohody s knihou v ruce,
zdraví, štěstí a spokojenost v kruhu blízkých. Nový rok 2026 a� vám
přinese mnoho krásných příběhů, nových poznatků a společných zážit-
ků. Těšíme se na další setkávání mezi knižními regály i mimo ně.

Návštěva Tříkrálového průvodu
Tři králové z Čenkova zavítají při svém putování také do komunitního
centra – knihovny.  Přij�te je společně s námi přivítat 10. ledna 2026
ve 14.00 hodin. Jste srdečně zváni.

Zuzana Belanská, Zuzana Štěpničková
tel. 773 830 709  |  knihovna@jince.czKnihovna Jince
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Mikuláš z Jinetz prosinec 2025

Mikuláš z Jinetz

Jsme skupina lidí z Jinec, co se snaží zajímavou
formou předávat tradice a hodnoty, které jsme zdědili
po předcích.

Přij�te mezi nás, všechny zveme

v pondělí 1. prosince v 18.00 hodin do KC - knihovny

na besedu na téma: Advent jako pozvání: koho vlastně
o Vánocích čekáme?

v neděli 14. prosince v 15.30 hodin do herny Jinečáčku

na společné vánoční tvoření.

Vyrobíme si vánoční hvězdu, lucerničku na betlémské světlo
nebo vánoční ozdobu. Vítané jsou děti i dospělí.

(Hernu najdete v přízemí Společenského centra JS,
Havlíčkova 19, u kostela, spodní vchod do budovy)

W.

Další informace najdete na Facebooku Mikuláš z Jinetz,
případně poskytneme na e-mailu: mikulas.jinetz@seznam.cz.

S velkým zájmem
veřejnosti
se setkala
listopadová
beseda s P. Mgr.
Matějem Jirsou,
farním vikářem
ze Svaté Hory.
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Jinečáček, z. s. prosinec 2025

Milí příznivci Jinečáčku,
listopad si děti s maminkami užily. Připravily jsme podzimní stezku,
kterou navštívilo více než šedesát z vás. Nesmíme zapomenout na náš
„Halloweenský karneval“, který byl naprosto úžasný. Děti měly nádher-
né masky, společně jsme si zatancovaly, zasoutěžily a užily si spoustu

Jinečáček, z. s.

radosti. Dušič-
kovou procház-
ku jsme musely
kvůli nepřízni
počasí zrušit.
Velký úspěch
mělo tvoření
zvonečků z pe-
digu v rámci
projektu MAS
Brdy - vyrobily
jsme si krásné
zvonečky. Parádní byla také Svatomartinská světýlka - děkujeme všem,
kdo dorazili a pomohli vytvořit kouzelnou atmosféru. Kromě toho
jsme zdobily perníčky, vyráběly svícny, adventní věnce a další dekorace
- v naší herničce bylo díky tomu celý měsíc veselo, tvořivo a voňavo.

V prosinci se můžete těšit na „Mikulášskou nadílku“, která proběhne
3. 12. - dopoledne pro menší děti a od 17.00 pro ty větší. Pokud se
k nám chystáte, prosíme o přihlášení předem. Chystáme také tvoření
v rámci projektu MAS Brdy:
3. 12. od 15.00 - Mikulášské tvoření
10. 12. od 16.30 - Vánoční tvoření
Společně si také v herničce během prosince nazdobíme vánoční strome-
ček a nadělíme si dárky, aby nám to v předvánočním čase ještě víc roz-
zářilo oči.

Jinečáček přeje všem kouzelné a pohádkové Vánoce.
Více informací o akcích i herničce najdete na facebooku Jinečáčku.
Těšíme se na společně strávený čas!

Kateřina Čížková
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Šachový oddíl Pěšáci

Rekordní účast ve Hvozdci
Regionální žákovská liga pokračovala třetím turnajem
o „Pohár starosty obce Hvozdec“ pana Zdeňka Mott-
la. Akci pořádala obec Hvozdec a Pionýrská skupina

ŠA
CH

OVÝ ODDÍL

PĚŠÁCI

Pionýrská skupina Jince prosinec 2025

Jince ve Společenském klubu ve Hvozdci. Na startovní listinu se zapsa-
lo 37 hrajících účastníků, což je ze všech dosavadních zdejších turnajů
rekord. Kromě oddílů příbramského regionu z okresů Příbram, Beroun
a Praha - západ přijeli i hráči z Říčan a Prahy 2. Z našeho regionu bylo
34 hráčů, což je rovněž rekord.
Pan starosta s dalšími místními příznivci připravil velmi příjemné pro-
středí a na přípravě i průběhu akce se osobně podílel.
Hlavním rozhodčím byl vedoucí oddílu Střelci Pionýrské skupiny Jince
David Vošický a pomáhali mu další rozhodčí z Jinec, Příbrami, Řevnic
a Žebráku.
Vítězství z loňského ročníku měl obhajovat jinecký žák Antonín Meze-
ra. V prvním kole se mu ale nepovedla velmi pěkně rozehraná partie,
a tím dal šanci hned několika dalším kandidátům na první místo. Z nich
se nakonec překvapivě nejvíce radoval neregistrovaný Vít Švagr z Cha-
loupek (6,5 bodu), student Gymnázia Václava Hraběte Hořovice. Další
dva poháry z rukou Zdeňka Mottla převzali 2. Alois Kácovský z Mníšku
pod Brdy a 3. Matěj Berg (oba 5,5 bodu) ze ŠK pro MěÚ Hostomice.

Vít Švagr Medailisté
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Nejlepším jineckým hráčem byl Antonín Mezera, který obsadil 4. místo
s pěti body. Do první desítky se dostali ještě 7. Vojtěch Pucholt
(5 bodů) a 8. Vojtěch Přibyl (4 body).

Antonín Mezera Vojtěch Pucholt Vojtěch Přibyl

Neztratili se ani naši neregistrovaní hráči z kroužků, které vedeme
mimo Jince. Velmi pěkného výsledku dosáhl například na svém prvním
turnaji Jan Šoc (17. místo, 4 body) z DDM Beroun ale i jeho kolega
z kroužku Lukáš Cabrnoch (24. místo, 3 body). Z nového kroužku
na 2. ZŠ Hořovice si skvěle vedli 28. Maxmilián Mandík a 30. Dmitro
Nedov (oba 3 body).
Nejmladší hráčkou turnaje a zvláštní cenu starosty obdržela Linda
Přibylová z Jinec.

Jan Šoc Dmitro Nedov Linda Přibylová

Vyhodnoceni byli i nejlepší tři hráči v jednotlivých kategoriích.
V nejmladší do 10 let zvítězil Tony Doležal z Voznice, Zajímavé byly
výsledky v kategoriích do 12 a do 14 let, kde zvítězili hosté z Říčan Max
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a Alex Brčákovi. Nejlepšími z regionu byli na druhých místech Matěj
a Jan Chaloupkovi z Řevnic. V kategorii H16 zvítězil Alois Kácovský
a do 18 let Vít Švagr.

Poděkování patří nejen rozhodčímu
Davidovi Vošickému a hráčům, ale i všem
příznivcům, kteří věnovali občerstvení
a ceny, a také rodičům, kteří podpořili
a dopravili soutěžící do vesničky, o jejíž
existenci neměli někteří z nich ani tušení.

David Vošický

Některé připravované akce:
12. 12. on-line turnaj na Lichess.org.
22. 12. Jince: Vánoční miniturnaj v šachu, pro všechny; od 16 hodin
29. 12. Jince: Novoroční miniturnaj 2026, pro všechny; od 16 hodin
10. 1. Beroun: Dětská porta
17. 1. Beroun: Melodie
24. 1. Krajská soutěž družstev mládeže

text a foto Miroslav Maršálek
vedoucí PS a ŠO Pěšáci

Děkujeme příznivcům jineckého šachu za společné partie, turnaje i přá-
telská setkání, která jsme v uplynulém roce sdíleli. Vážíme si každého
tahu, který přispěl k dobré atmosféře a rozvoji našeho oddílu.

Přejeme vám všem klidné a radostné Vánoce, pevné
zdraví, pohodu v kruhu blízkých a do nového roku 2026
mnoho úspěšných strategií, promyšlených tahů a radosti
ze hry. Těšíme se na další společné chvíle u šachovnice!

text Miroslav Maršálek
vedoucí PS a ŠO Pěšáci

Sledujte facebooky PS i všech oddílů, kde najdete další akce a informace.
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Mateřská škola a Základní škola Jince prosinec 2025

Okénko do mateřské školy Sluníčko
Měsíc listopad nám utekl jako voda a my jsme si společ-
ně začali užívat adventní čas a děti nedočkavě vyhlížejí
Ježíška. A aby jim to čekání rychleji uteklo, tvoříme spo-
lečně různé vánoční výrobky, malujeme obrázky, zpíváme vánoční kole-
dy a hrajeme plno zajímavých her. Také jsme nezapomněli nakreslit
Ježíškovi svá tajná přání a s napětím čekali do druhého dne, jestli si
je všechny odnese a děti pak pod stromečkem najdou, co si přály.

Berušky si v listopadu poví-
daly o Dušičkách, v tajemném
duchu si užily i strašidelné
dopoledne plné her a zábavy.
Vyprávěly si o broučcích
a dalších zvířátkách, která se
ukládají k zimnímu spánku.
A také si užily podzimní
smyslohraní a zábavné poku-
sy.

Broučci se naučili novou
podzimní píseň „Vítr otrhal
stromy dokola“ spojenou
s hrou na třídění dle ur-
čitých pravidel. Dlabali
dýni a tvořili s přírodni-
nami. Vyzdobili si třídu
na Halloween a v rámci
strašidelných dní se se-
známili s geometrickými
tvary. Využili nové tech-
nologie při prosvětlování
obrázků.

Podzim u Motýlků byl
ve znamení kaštanů a ba-
revného listí - děti kašta-
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Broučci

ny sbíraly, cvičily s nimi a z listů vyrobily veselé ježky. S nadšením se
pustily do poznávání tajemství vesmíru a sluneční soustavy. Seznámily
se s jednotlivými planetami, zazpívaly píseň o naší zeměkouli a vytvoři-
ly nádherné třpytivé galaxie, kterými vyzdobily šatnu. Každý také dostal
svou průkazku astronauta ve výcviku, všichni společně přistáli na Měsí-
ci a vyzkoušeli si, jaké to asi je chodit po měsíčních kamenech. Zahráli
si příběh o svatém Martinovi a žebrákovi a prožili, jak je hezké, když si
vzájemně pomáháme a umíme se s ostatními i rozdělit. Motýlci si vyro-
bili koníka z papíru a naučili se o Martinovi písničku, kterou doprovo-
dili cinkáním na opravdovou podkovu.

Včeličky poslouchaly pohádku
„O Veliké řepě“. Povídaly,
vyprávěly, hrály divadlo, malo-
valy, stříhaly a vše si moc uži-
ly. Navštívily knihovnu, kde
jim paní Belanská připravila
vyprávění, povídání a plnění
úkolů o podzimu. Celou dobu
je obklopovaly nádherné pod-
zimní dekorace a bylo jim moc
příjemně. Také Halloween pro-
žily Včeličky v krásné podzim-
ní atmosféře za zvuku rytmické hudby. V nápaditých kostýmech tančily
a soutěžily.
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Žabičky si na pohádkovém
příběhu přiblížily tradici Duši-
ček a Halloweenu a naučily se,
jaký je v tom rozdíl. Z velkých
sklenic si vyrobily dýně a při
halloweenské párty si užily
módní přehlídku, také trochu
strašidelnou diskotéku, vyro-
bily si svého ducha a zahrály
plno netradičních her. Nako-
nec ukázaly svou odvahu při
sahání do tajuplných sklenic
plných různých překvapení, kde na každého čekala nejen sladká odmě-
na. Navštívily také místní knihovnu, kde si pro ně paní Belanská a paní
Štěpničková připravily velmi zajímavý program na téma „Podzim - změ-
ny v přírodě, plody, zvířátka, houby“. Paní knihovnice dětem přečetly
krásné podzimní pohádky a přichystaly mnoho zajímavých a poutavých
knih. Ve školce si Žabičky přiblížily volně žijící zvířata, jejich způsob
života a obživy. Dozvěděly se, která zvířata se ukládají k zimnímu spán-
ku. Seznámily se s příběhem o svatém Martinovi, vyrobily pro něj koní-
ky a podkovy a pro sebe krásné lampionky na večerní průvod.

Na co se těšíme v prosinci?
2. 12. - Divadlo Krab: „Vánoční pohádka“
3. 12. jedou děti (kromě Berušek) do Hornického muzea v Příbrami, kde
na ně čeká čertovský program spojený s jízdou důlním vláčkem a nadílkou
5. 12. - Mikulášská nadílka
Dále chystáme vánoční odpolední tvoření s rodiči, roznášení vánočních
přání, polodenní procházku ke krmelci s nadílkou zvířátkům, polodenní
vycházku do Čenkova na betlém a vánoční nadílku u stromečku.

Srdečně zveme na VÝSTAVU DĚTSKÝCH PRACÍ v huti Barbora.
Otevřena je každé úterý od 10.00 do 16.00 hodin a v době konání
kulturních akcí.

Přejeme všem klidný a pohodový adventní čas,
krásné prožití vánočních svátků
a v novém roce hodně zdraví.

Za kolektiv MŠ
Lenka Bašková a Pavlína Kašparová
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Základní škola Jince
Ve znamení vědy
Podzimní dny se v naší škole nesly ve znaku celé řady zajímavých akcí.
Žáci měli možnost setkat se s odborníky na živočichy a ochranu život-
ního prostředí, představit v rámci projektu svým vrstevníkům moderní
učebny přírodních a technických věd, nahlédnout do tajů vesmíru pro-
střednictvím mobilního planetária. O tyto události se rádi podělíme
s čtenáři městského zpravodaje.

„Živá přednáška” - adaptace,
přizpůsobení extrémním podmínkám
Na konci října naši školu již potřetí navštívil doc. Mgr. Oldřich Kopec-
ký, Ph.D., který tentokrát připravil poutavou přednášku o adaptacích
živočichů na život v extrémních podmínkách. Spolu s sebou přivezl
i řadu živých exemplářů, které si žáci mohli prohlédnout zblízka,
a u některých dokonce i vyzkoušet kontakt „na vlastní kůži“. Atmosféra
byla velmi živá, žáci pozorně naslouchali a kladli mnoho otázek. Před-
náška sklidila velký úspěch - stejně jako v předchozích letech - a proto
je již domluvený termín i na příští školní rok.

Projektový den pro partnerské školy
Dne 4. 11. proběhl v rámci projektu „Vestavba odborných učeben - ZŠ
Jince“, realizovaného za podpory programu IROP, projektový den pro
žáky partnerských základních škol. Žáci se střídali v odborných učeb-
nách přírodopisu, fyziky, chemie a ICT a vyzkoušeli si celou řadu čin-
ností.

V učebně přírodopisu pro ně byly připravené didaktické puzzle na téma
života ve vodě. Pod mikroskopy mohli pozorovat strukturu vodních or-
ganismů a s pomocí senzorů měřili vlastní tepovou frekvenci před i po
jízdě na rotopedu.

Ve fyzikální učebně čekaly praktické ukázky Pascalova zákona či 1.
Newtonova zákona. Žáci pracovali s modely hydraulických zvedáků, sta-
věli minirakety, autíčka na stlačený vzduch nebo vznášedla. Všechny
výtvory si nakonec odnesli domů.
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V chemické učebně sestavovali jednoduchý elektrický obvod pro elekt-
rolýzu roztoku jodidu draselného a pozorovali barevné změny indikáto-
rů.

V učebně ICT se žáci seznamovali
s blokovým programováním
ve Scratchi, kde měnili vlastnosti
postav a ovládali jejich pohyb.
Každý si mohl také odnést malou
halloweenskou figurku vytištěnou
na 3D tiskárně.

Velké poděkování patří žákům
vyšších ročníků naší školy, kteří
pomáhali jako asistenti a demon-
strátoři pokusů.

Mobilní planetárium
Další listopadovou akcí byla návštěva mobilního planetária skupiny
Planetárko. V tělocvičně vyrostly velké nafukovací stany, v nichž během
celého dne probíhaly projekce edukačních pořadů pro všechny třídy.
Projekce byly vedené zkušenými lektory, kteří dokázali dětem srozumi-
telně vysvětlit i složitá témata z oblasti vesmíru. Lektoři přistupovali
k dětem s nadšením a zaujetím, což se projevilo i v aktivní komunikaci
během následných diskusí. Mobilní planetárium tak nabídlo nejen
vizuální zážitek, ale především inspirativní setkání s vědou.
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Informace o naší škole: https://www.zsjince.cz
Kontakty pro styk s veřejností: jaroslav.bouda@zsjince.cz nebo
jakub.fiala@zsjince.cz

Přednáška Justice for Nature
Dne 13. 11. absolvovali žáci
5. - 9. ročníku přednášku po-
řádanou organizací Justice of
Nature. Program byl zaměřen
na práci ochránců přírody
a na projekt věnovaný ochra-
ně tygra sumaterského. Žáci
se seznámili s metodami mo-
nitoringu ohrožených druhů,
s nástrahami, které ohrožují
život těchto šelem, i s význa-
mem jejich role v ekosystému.
Velký zájem vzbudily auten-
tické záběry z fotopastí, které
jim přiblížily život těchto
vzácných zvířat ve volné pří-
rodě. Děti také mohly nahléd-
nout, jak fotopasti fungují,
a dozvěděly se více o tom,
jaké úsilí obnáší ochrana di-
voké přírody.

Podzim přinesl žákům mnoho
inspirativních setkání, nových
poznatků i zážitků. Vážíme si
spolupráce s odborníky a or-
ganizacemi, které nám umož-
ňují přinášet dětem kvalitní
a atraktivní vzdělávací programy. Doufáme, že v tomto trendu budeme
moci pokračovat i nadále.

Za ZŠ Bc. Jakub Fiala
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ZUŠ JJR Rožmitál p. Tř. - pobočka Jince prosinec 2025

Vedoucí pobočky: Mgr. Alena Packová, DiS. | tel. 777 253 658
e-mail: al.packova@gmail.cz

web pobočky: http://zusjince.webnode.cz/

Ve školním roce 2025/26 žáky hudbou provází naši zkušení učitelé:

Mgr. Alena Packová, DiS.: přípravná hudební výchova (PHV), hudební
teorie a hudební dílna, zpěv, housle, Smyčcový orchestr Jince
Karel Ambruš, dipl.um.: zobcová flétna, klarinet, saxofon
MgA. Anna Olejníková, DiS.: klavír
Hana Kohout, DiS.: zobcová flétna, flétnový soubor, hudební teorie
Lukáš Wiesingwer, DiS.: zobcová flétna, trubka, baskřídlovka
Michal Filina dipl.um.: akordeon, klavír
Anna Dubová: klavír
Jana Kosharisová: akustická kytara
Martin Skala, DiS.: akustická, elektrická a basová kytara
Přemek Zíka: klavír
PaedDr. Jitka Šmejkalová: pěvecký sbor
BcA. Andrea Krejčová: literárně dramatický obor

V prosinci čekají naši ZUŠku dva opravdu velké
koncerty!
Tím prvním bude 11. 12. od 17.00 hodin VÁNOČNÍ KONCERT
ZUŠ, na kterém vystoupí všichni žáci hudebního oboru se svými
učiteli (84 žáků a 7 učitelů). Určitě přij�te, ve velkém sále hutě
Barbora to bude velkolepé!

Druhým velkým koncertem bude letos premiérově uvedena ČESKÁ
MŠE VÁNOČNÍ Jakuba Jana Ryby 21. 12. od 17 hodin ve velkém
sále hutě Barbora v Jincích.

Bylo několik důležitých momentů, které mě přiměly se do tohoto oprav-
du velkého projektu pustit. První z nich byla Kamila Vokurková, která
na společné schůzce s obcí v září 2024 vyslovila přání, abychom zahrá-
li na Vánoce Rybovku. Tehdy to ale bylo nereálné. Druhým momentem
byl náš ZUŠkový loňský Vánoční koncert, kde naši žáci smyčcového
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ZUŠ J. J. Ryby
- pobočka Jince

Mgr. Alena Packová, DiS.
vedoucí pobočky Jince

a dechového oddělení zahráli skvěle! V tu chvíli jsem si řekla, že to
zvládneme! Dalším impulsem byl pro mě „Rybův rok 2025“, se kterým
bychom mohli založit krásnou tradici. A v neposlední řadě velká pod-
pora kolegů, bez kterých by to nešlo.

Moje představa byla od začátku jasná v tom, že chci pouze místní
jinecké účinkující (nebo z nejbližšího okolí) a rodiče našich žáků. Žádní
„umělci z Prahy“! Jednoduše udělat z této události tradici, na kterou se
každý rok budeme všichni těšit, a to i naši žáci, kteří se rozletí do svě-
ta. Na Vánoce přijedou domů a snad si rádi zahrají tam, kde začínali.

V lednu jsme dali s panem učitelem Karlem Ambrušem dohromady noty
a od té doby zkoušíme s dětmi se smyčcovým souborem téměř každý
týden. V březnu jsem oslovila městys Jince, učitele ZŠ Jince a rodiče
všech žáků naší jinecké pobočky s nabídkou zpívání ve sboru nebo hra-
ní v orchestru.

Dali jsme dohromady cca dvacetičlenný Jinecký pěvecký sbor. Se sbo-
rem jsme měli několik samostatných zkoušek. V červnu proběhla první
společná zkouška sboru i orchestru, kterou už vedl náš rožmitálský
kolega, výborný klavírista a sbormistr Lukáš Marek. Od září jsme měli
už jen tři společné zkoušky a 21. prosince se moc všichni těšíme na pro-
vedení.

Děkuji všem, kteří do tohoto projektu se mnou odhodlaně a odvážně
šli. Děkuji hlavně žákům i rodičům za trpělivost a za to, že se mnou
vydrželi tu velkou práci na Rybovce!

Foto z červnové zkoušky
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Sbor dobrovolných hasičů Jince prosinec 2025

Zprávy od hasičů
Nedávno přijel Martin na bílém koni, Vánoce již klepou na dveře, ale
já se ještě ohlédnu za podzimem.

S prázdninami se mladí hasiči rozloučili v Praze - Písnici na závodech
TFA, kde Tomík skončil těsně pod stupni vítězů. Následovala oblíbená
soutěž na Ohrazenici „Děti dětem“ a závěrečný závod TFA v pražských
Holešovicích. Tento závod se koná vždy s akcí „Den hrdinů“ a kromě
skvělých výkonů mladých hasičů bylo možné vidět všechny složky IZS.
Posledním závodem sezóny byl „Ohrazenický pstruh“. Mimo závodů
mladá hasičata i pilně trénovala a pracovala na své kondici, kterou bu-
dou vylepšovat celou zimu v tělocvičně.

Ale ani velcí hasiči nezahálejí. Kromě několika
výjezdů proběhla údržba techniky.

V sobotu 8. 11. jsme se sešli, abychom společ-
ně s rodiči a dětmi zase trochu zvelebili hasičár-
nu a její okolí. Počasí bylo skvělé, nálada také.
Všichni pilně pracovali, za což byli odměněni
výbornou gulášovkou a buřtíkem. Myslím, že
každý, kdo půjde kolem, určitě nepřehlédne, jak
to u nás prokouklo. Všem patří velký dík.
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Jinečtí hasiči

Také jsme podpořili krásné akce Jinečáčku, a to drakiádu a Martinská
světýlka. Dozor jsme vykonávali i při zahájení adventu u hutě Barbora.

Za SDH Kačka Mašková

A� vás v novém
roce provází
zdraví, štěstí
a co nejméně
požárních hlášení!

Přejeme vám klidné a radostné Vánoce plné pohody,
lásky a bezpečí.
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Český rybářský svaz, MO Jince prosinec 2025

Výbor Českého rybářského svazu
informuje
1. Schůze výboru: 3. 12. 2025 od 17.00 hodin

na domečku ČOV.
2. Odevzdání krmiva: 3. 12. 2025 od 17.00 do 17.30

hodin na domečku ČOV.

Č
e
sk

ý 
ry

bářský svaz, z.s.

MO Jince

Výbor Českého rybářského svazu Vás upozorňuje na články
uvedené na našich webových stránkách:
1) Vrácení povolenek k lovu ryb: připomínka a nová pravidla při opož-

děném odevzdávání (publikováno: 19. 9. 2025)
2) Informační list pro rok 2026 (publikováno: 3. 10. 2025)
3) Informace o hrazení členského příspěvku pro dospělé, mládež a děti

(publikováno: 12. 11. 2025)

Informace o činnosti naší místní organizace
V měsíci listopadu probíhalo sečení trávy a vyřezávání náletů na rybní-
ku Hejdov a na Mlýnském potoce za ČOV.
Dne 29. 10. jsme nasadili:
- lína obecného L2 - 30 kg do revíru č. 411 061 LITAVKA 5,
- amura bílého Am 2 - 30 kg do chovného rybníku.
Dne 30. 10. jsme nasadili 100 ks candáta obecného Ca 1 do chovného
rybníku.

Výlov rybníku Pecovák
Dne 25. 10. 2025 proběhl
výlov rybníku Pecovák. Vý-
lov byl zahájen od 7.00
a ukončen ve 12.00 hod.
Poté probíhal rozvoz ryb
a úklid materiálu. Na začát-
ku výlovu bylo přítomno 20
lovících a jedno dítě. V prů-
běhu výlovu přišel jeden
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dospělý a dvě děti. Od rána pršelo,
potom se počasí umoudřilo a bylo
slunečno. Lovícím se podávalo ob-
čerstvení a vydávali se kapři na po-
ukázky z Plesu správných chlapů
(Čenkov) a Obecního plesu (Jince).
Z výlovu jsme nasadili do revíru čís-
lo 411 061 LITAVKA 5 amura bílého,
bílou rybu, candáta obecného, kap-
ra obecného. U těchto druhů jsme
nasazovali nad plán zarybnění. I
když jsme v roce 2023 do chovného rybníku Pecovák nasazovali 300 kg
K 2 kapra obecného, tak nám byly tyto ryby z větší části „vypytlačeny“.
Z podsazeného kapra K 1 z roku 2023 jsme plnili větší část zarybňova-
cího plánu na rok 2025. Dávali jsme tam i menší kapry (K 1 podsazova-
né v roce 2024). Navíc jsme nasadili okouny říční.
Do chovných rybníků jsme z výlovu nasadili amury bílé, bílou rybu,
candáty obecné a kapry obecné. Po výlovu se začal rybník znova na-
pouštět.

Touto cestou chceme poděkovat:
• paní starostce městyse Jince Miroslavě Tiché Bc., že mezi nás zavíta-

la,
• panu místostarostovi Ing. Aleši Hlaváčkovi za zapůjčení multikáry

s řidičem,
• všem lovícím, kteří se výlovu zúčastnili,
• divákům, kteří se přišli podívat na výlov.

Děti v Jincích
obdržely startovací
balíčky
Děti z kroužku při ČRS,
z. s., MO Jince obdržely
na schůzce konané dne
13. 11. 2025 startovací
balíčky, které každoročně
zajištuje odbor mládeže
Středočeského územního
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Český rybářský svaz, z. s., MO Jince

svazu. Největší radost
měly děti z krásného
plakátu s rybami, z vy-
dařené knížky, puzzle a
pexesa. Tyto věci, spolu
s ostatními, jim velmi
pomohou připravit se
na zkoušky, které je če-
kají v květnu 2026.

Ing. Pavel Toman
vedoucí kroužku

Více informací o naší činnosti najdete na www.jince.cz v sekci
Společenské a zájmové organizace a na našem FB.

Výbor ČRS, z. s., MO Jince
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Český svaz chovatelů prosinec 2025

S končícím rokem 2025 děkují jinečtí chovatelé
všem svým příznivcům, kteří přišli podpořit i v deš-
tivém a nepříznivém počasí naši činnost návštěvou
jinecké chovatelské výstavy drobného zvířectva,
která se konala ve dnech 7. – 8. června 2025
jako 21. ročník Memoriálu Josefa Zárybnického.

Přejeme všem čtenářům Jineckého zpravodaje
příjemné prožití vánočních svátků
a do nového roku 2026 pevné zdraví,
optimismus a duševní pohodu, klidný
a spokojený život v kruhu svých blízkých.

Těšíme se opět na viděnou při konání jinecké chovatelské výstavy
drobného zvířectva - 22. ročníku Memoriálu Josefa Zárybnického
- ve dnech 23. – 24. května 2026.

Výbor ZO ČSCH Jince
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Český zahrádkářský svaz prosinec 2025

Mil í  p řáte lé ,
děkujeme vám za společně prožitý rok plný práce, úrody
i přátelských setkání. Velmi si vážíme účasti na akcích,
které jsme letos pořádali - bez vás by neměly tu správnou
atmosféru.

Přejeme všem klidné a radostné Vánoce,
pevné zdraví a pohodu v kruhu rodiny.

Do nového roku 2026 hodně štěstí, úspěchů
na zahrádce i v životě.

Iva Houška Jelínková
předsedkyně ČZS Jince
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Římskokatolická farnost Jince prosinec 2025

Přehled pravidelných bohoslužeb

Kostel sv. Mikuláše v Jincích

půl hodiny před každou mší svatou: svátost smíření (svatá zpově�)
neděle: 8.00 h mše svatá
středa: 17.30 h modlitba posvátného růžence
středa, čtvrtek, pátek: 18.00 h mše svatá
středa: 18.30 h katechumenát
čtvrtek: 18.30 h biblická hodina
pátek: 14.00 h katecheze dětí a mládeže

Kostel Narození Panny Marie v Pičíně

první sobota v měsíci: 15.00 h pobožnost
neděle: 11.00 h mše svatá

Kostel Nejsvětější Trojice v Hluboši

neděle: 9.30 h mše svatá

Úřední hodiny na faře v Jincích

středa: 15.00 – 17.00 h          pátek: 10.00 – 12.00 h

Píseň k sv. Mikuláši

Slavný světče, Mikuláši, jenž jsi v širém světě ctěn,
od praotců obci naší za ochránce vyvolen,

i my Tebe vroucně ctíme, slavíme a velebíme,
prosíme Tě: Oroduj za nás, za lid věrný svůj.

Vzpomínáme mládí Tvého, jenž jsi prožil nevinně,
uctívaje Boha svého, jemu slouže jedině,

od dětinství tvými hosty modlitby jsou, tuhé posty,
nezkalená čistota, laskavost a dobrota.

Rozdával jsi štědrou rukou, čeho Bůh Ti požehnal,
kde kdo tísněn nouze mukou, ochotně jsi pomáhal.

Obětoval statky svoje, na věno jsi dal je tvoje,
panny hanby uchránil, šlechetnost svou světu skryl.



5 9

Netoužil jsi po cti, chvále, dobré skutky konaje,
rád, žes uctil nebes Krále, jemuž mysl známa je,

proto právě v pokoře, díky působí Ti hoře,
opustiv svou otčinu prcháš raděj v cizinu.

Za Tvé ctnosti ctíme Tebe, láskou k Tobě planeme,
s Tebou sdílet slasti nebe, vroucí touhou prahneme:

Milý svatý Mikuláši, přímluvou svou touze naší
ku pomoci rád vždy spěj, s Tebou shledati se dej!

Dušičková pobožnost 2025

Každoročně se začátkem listopadu koná
na jineckém hřbitově „Dušičková pobož-
nost“. Letos se uskutečnila 1. listopadu.
Administrátor jinecké farnosti P. Mariusz
Walczak pronesl u centrálního kříže
modlitbu za všechny věrné zemřelé, poté
prošel celým hřbitovem a každý hrob
požehnal.

Betlémské světlo

V úterý 23. 12. v době od 16.00 do 17.00 hodin
si bude moci každý, kdo přijde do jineckého kostela
sv. Mikuláše, odnést Betlémské světlo.

Více o Betlémském světle na www.betlemskesvetlo.cz a
www.farnostjince.cz.

Křes�anské Vánoce

V letošním roce se farnost Jince přihlásila do projektu „Křes�anské
Vánoce“. V rámci této akce bude během Vánoc kostel sv. Mikuláše
v Jincích otevřený veřejnosti mimo mše v těchto termínech:
úterý 23. 12. 16.00 - 17.00
středa 24. 12. 13.00 - 14.00
čtvrtek 25. 12. 13.00 - 14.00
pátek 26. 12. 13.00 - 14.00
Případné dalš í  termíny nebo změny stávaj íc ích naleznete na
www.farnostj ince.cz a www.krestanskevanoce.cz.
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Pokud byste rádi podpořili naši farnost jakoukoli
částkou, zde si dovoluji uvést číslo účtu farnosti:
520413319/0800 (Česká spořitelna, a. s.). Připo-
mínám, že dárci vystavím potvrzení o přijetí daru.
Srdečně vám děkuji za podporu naší farnosti.

P. Mgr. Mariusz Stanisław Walczak Raj
administrátor farnosti, tel. 605 911 061

Informace o farnosti Jince: https://farnostjince.cz/index.php

Vánoční bohoslužby 2025 v kostele sv. Mikuláše v Jincích

24. 12. v 17.00 mše sv. - vánoční vigilie
25. 12. v 08.00 mše sv. - Boží hod vánoční
26. 12. v 08.00 mše sv. - svátek svatého Štěpána
27. 12. v 18.00 mše sv. v Hluboši - svátek svatého Jana
28. 12. v 08.00 mše sv. - svátek svatých Mlá�átek, mučedníků
31. 12. v 17.00 mše sv. - děkovná za uplynulý rok
1. 1. 2026 v 15.00 mše sv. - slavnost Matky Boží, Panny Marie

Přeji Vám
požehnané Vánoce,

Pokoj a Radost
jak z lidské,

tak z Boží blízkosti.
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Sport prosinec 2025

TJ Sokol Jince informuje

„Sokolský běh republiky v srdci Brd“
Po loňské premiéře jsme v sobotu 18. 10. přivítali účastníky
druhého ročníku Sokolského běhu republiky v srdci Brd.

Všichni zúčastnění statečně bojovali a odnesli si kromě cen se sokol-
skou tematikou i pěkný zážitek ze sportovního výkonu.

Martina Hrkalová

Letos jsme upravili propozice
a o něco zkrátili trasy pro mladší
věkové kategorie. Na start se ten-
tokrát postavilo 21 závodníků
včetně pana místostarosty městyse
Jince Ing. Aleše Hlaváčka. Náš
závod přijeli podpořit i přespolní
závodníci z Příbrami. Na množství
účastníků měl zřejmě vliv i souběh
několika různorodých akcí ve stej-
ném termínu.
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„Halloweenské odpoledne“ v Sokole
V pondělí 27. 10. proběhla v tělocvičně Sokola halloweenská akce,
která dětem i dospělým nabídla příležitost strávit společné odpoledne
plné zábavy, pohybu a dobré nálady. Sál se rychle zaplnil malými straši-
dly, čarodějkami, duchy i dalšími kostýmy, které dodaly celé akci hravý
a veselý ráz.

Program byl sestavený tak, aby si každý přišel na své. Po krátkém přivítá-
ní jsme se společně protáhli při jednoduché, hravé rozcvičce, která při-
pomínala spíš bláznivý taneční rej než klasické zahřátí. Děti se hned
od prvních minut s chutí zapojily a jejich nakažlivé nadšení se promítlo
do celé atmosféry. Děti se smály, tančily, povzbuzovaly se navzájem a s ra-
dostí zkoušely nové pohyby. Rodiče si mezitím mohli popovídat, pozoro-
vat své malé sportovce v akci nebo se k nim přidat a užít si společný čas.
Velké poděkování patří všem, kteří se akce zúčastnili, a� už přišli v kos-
týmu, s dobrou náladou nebo s chutí si společně zatančit a trochu
se vyřádit. Díky vám mělo halloweenské odpoledne přesně tu energii
a atmosféru, kterou jsme si přáli - plnou smíchu, lehkosti, radosti z po-
hybu a příjemných setkání.
Jsme rádi, že se v Sokole pravidelně potkáváme u aktivit, které propoju-
jí děti, rodiče i širší komunitu. Děkujeme za krásné, společně strávené
chvíle a už te� se těšíme na další akce, které pro vás chystáme.

Aneta Palková



6 3

Florbal
V sobotu 8. listopadu uspořádali vedoucí oddílu florbal žactvo Jirka
s Martinem florbalový turnaj pro žáky u nás, v tělocvičně ZŠ Jince,
která má lepší herní parametry než tělocvična v sokolovně. Turnaje
se účastnily tradičně sokolské florbalové oddíly z Příbrami, Roztok
u Prahy a Jinec.
Jinečtí mladší žáci si na domácí půdě nevedli vůbec špatně, ale na ví-
tězství v turnaji to nestačilo a skončili s pomyslným bronzem na krku.
Starší žáci si ovšem první místo už utéct nenechali a ve dvoukolovém
systému vyhráli s vysokým rozdílem ve skóre všechny zápasy. MP

Kruháč

S blížícím se koncem roku 2025 bychom chtěli poděkovat všem
našim členům z řad dospělých i žactva a cvičitelům za celoroční
činnost v naší jednotě.

Přejeme všem příznivcům a občanům z Jinecka
a okolí příjemné prožití vánočních svátků,
do nového roku 2026 zdraví, radost z pohybu,
duševní pohodu, úspěchy v profesním životě,
klid a spokojenost v životě rodinném.

Jana Tesařová
Sokol Jince

Cvičitelky Aneta se
Zuzkou připravují
od 4. ledna 2026 čin-
nost nového oddílu
KRUHÁČ - kruhový
a kondiční trénink,
a to vždy v neděli
v podvečer. Doufá-
me, že se tato nová
cvičební aktivita,
určená především
pro mladší a střední generaci chlapců, dívek, mužů a žen, setká s pat-
řičným zájmem.
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Šachový oddíl TJ Jince
Ríša na mistrovství Čech
Od 12. do 16. 11. 2025 se konalo v Mostě Mistrovství Čech hráčů do 8
a do 10 let. V jedné z těchto soutěžích jsme měli zastoupení. V turnaji
do 10 let nás reprezentoval Richard Obr, člen Šachového oddílu TJ Jin-
ce z Králova Dvora. Měl skvělý start. První partii remizoval a další dvě
vyhrál. V průběžném pořadí byl na postupovém 7. místě. Pak přišla sé-
rie čtyř proher. Poté v předposledním kole remizoval a poslední partii
vyhrál. Skončil se čtyřmi body na 35. místě z 52 soutěžících.

Richard Obr
a
Adam Obr

O víkendu se do dění v Mostu zapojil i Adam Obr. Zúčastnil se otevře-
ného turnaje v rapid šachu. Získal přesně 50 procent bodů z devíti kol
a obsadil 12. místo.

Mistrovské zápasy družstev
Družstvo TJ Jince A hraje do konce roku jeden zápas doma. Přij�te
naše hráče povzbudit do Společenského centra JS v neděli 7. 12.
od 9 hodin: Jince A - Hostomice A.
V neděli 4. 1. 2026 od 9 hodin: Sedlčany B - Jince A.
Družstvo TJ Jince B má v 5. kole
14. prosince volno, takže nejbližší
zápas má až v novém roce 2026.
Nastoupí doma, takže můžete být
u toho - neděle 11. 1. od 9 hodin:
Jince B - Voznice.

Text a foto:
Miroslav Maršálek

předseda ŠO TJ Jince
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č. p. 462, 262 23 Jince  /  datová schránka hjyaavk

V měsíci PROSINEC 2025 budou v Posádkovém cvičišti Jince
prováděny střelby takto:

Denní střelby (09.00 – 18.00) Noční střelby (18.00 – 24.00) Neprůjezdné
komunikace

Datum od do od do
1. 10.00 15.00
2. 09.00 15.00
3. 09.00 15.00
4. 09.00 15.00
5. 13.00 17.00
6. 09.00 15.00
7.
8. 10.00 15.00
9. 09.00 15.00

10. 09.00 15.00
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.

X –  komunikace  Neřež ín  –  Obecn ice ,  Za ječov  –  Obecn ice   UZAVŘENA!

Prostor posádkového cvičiště je trvale uzavřen. 1 hodinu před zahájením střelby bude
zabezpečeno uzavření komunikace Velcí - Brda uzavírací směnou.

Kontaktní osoba: nrtm. Ivo Belšán, tel. 724 283 245

13. dělostřelecký pluk Jince prosinec 2025
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Armáda díky podepsaným memorandům rozšíří
spolupráci s dalšími městy
Ve středu 12. 11. 2025 byla podepsána další tři memoranda o spoluprá-
ci mezi Ministerstvem obrany a městy Rokycany, Příbram a Jindřichův
Hradec. Dokumenty stvrzují vůli k dlouhodobé spolupráci mezi armá-
dou a samosprávou, zejména v oblasti zázemí pro vojáky z povolání.
Podpis memorand je dalším krokem v budování pevných vztahů mezi
armádou a civilní sférou. „Tato memoranda nejsou jen formálním ak-
tem. Jsou důkazem, že armáda a města chtějí spolupracovat na konkrét-
ních projektech, které mají smysl pro obě strany - a především pro lidi,
kteří v těchto městech žijí a slouží,“ uvedl při podpisu generálmajor
Pavel Lipka.

Město Rokycany
má s armádou dlou-
hodobé vazby, a to
nejen díky své polo-
ze v blízkosti vojen-
ských výcvikových
prostor, ale i díky
aktivnímu zapojení
vojáků do života
města. Podpis me-
moranda zde stvrdil
starosta Ing. Tomáš
Rada, který k tomu
uvedl:
„Spolupráce s Armádou České republiky je pro Rokycany přirozená.
Vojáci z posádky Jince jsou součástí našeho regionu - potkáváme je
na akcích, pomáhají při krizových situacích, a mnozí zde žijí se svými
rodinami. Memorandum vnímám jako krok k tomu, abychom jim vytvo-
řili lepší podmínky a zároveň posílili vazby mezi městem a armádou.“

Také Příbram má k armádě blízko - nejen geograficky, ale i historicky.
Vojáci z 13. dělostřeleckého pluku v Jincích jsou s městem dlouhodobě
propojeni. Starosta Jan Konvalinka při podpisu memoranda zdůraznil:
„Příbram je město s bohatou vojenskou tradicí. Vítáme každou příleži-
tost, jak tuto tradici rozvíjet a zároveň podpořit naše vojáky. Memoran-
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dum nám otevírá cestu k lepší
koordinaci, sdílení prostor
i společným projektům, které
budou přínosem pro obyvate-
le i armádu.“
Vzhledem k tomu, že se me-
moranda týkají vojáků z po-
sádky Jince, byl u podpisu
memorand obou měst příto-
men i velitel 13. dělostřelecké-
ho pluku plukovník gšt. Ing.
Jan Cífka, který ocenil vstříc-
nost obou měst.

Město Jindřichův Hradec
se připojilo k iniciativě Minis-
terstva obrany a Armády ČR
podpisem memoranda, které
vymezuje rámec spolupráce
v oblasti bydlení, využívání
městských prostor a společ-
ných aktivit pro veřejnost.

Generálmajor Pavel Lipka,
ocenil rozšiřující se sí� spolu-
pracujících měst a připomněl,
že za každým podpisem memoranda stojí konkrétní lidé a jejich potře-
by. Dodal: „Jsem velmi rád, že se k síti spolupracujících měst připojují
další obce. Zájem o podpis memorand roste, a to je pro nás jasný
signál, že armáda není vnímána jen jako instituce, ale jako přirozená
součást života v regionech. Lidé jsou pro nás na prvním místě - a to
platí i pro naše vojáky. Řešení bytových potřeb je klíčové, zejména pro
mladé příslušníky, kteří chtějí žít se svými rodinami v místě výkonu služ-
by. Stabilní zázemí je základem kvalitní služby i osobního života. Jsme
vděční za každé město, které s námi hledá společné cesty a aktivně se
zapojuje do spolupráce. Těší nás, že tato iniciativa má konkrétní dopad
- a že ji podporují i starostové, kteří vnímají armádu jako partnera.“

kpt. Gabriela Kugler | foto: des. Vladimír Šandor
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OÁZA JASMÍNKA
Společenské centrum
Josefa Slavíka Havlíčkova 19, Jince (2. patro)

Relaxace prosinec 2025

Pravidelné lekce:
po 18.00 - 19.00 Jóga pro muže s Pavlem - tel. 777 104 622

18.00 - 19.30 Jóga pro ženy s Tarou - tel. 777 109 622
čt 17.30 - 19.00 Jóga pro ženy s Tarou

Nepravidelné lekce, kurzy, přednášky a semináře:
2. 12. od 17.00 do 20.00 - Tvoření z drátků a korálků s Maruškou
Plecitou. Materiál a drobné občerstvení je k dispozici.
3. 12. od 16.00 do 20.00 - Barvy jako zdroj síly. Seminář neurografiky
s Mirkou Feshchak.
16. 12. od 17.00 do 19.00 - Praktika pro účastníky seminářů s Pavlou
Skálovou.

19. 12. od 16.00 do 20.00 - Adventní věnec
vděčnosti. Seminář neurografiky s Mirkou Fe-
shchak.
2. - 5. 1. 2026 - Energetické čtení s Pavlou
Skálovou. Jak pracovat s energií, abychom si
zhmotňovali život. Již nyní se můžete hlásit na se-
mináře: Péče o jizvy (21. 2.) a Psychosomatické tejpování (21. 3.). Jsou
vhodné pro odborníky i pro laiky.

Děkujeme všem, kdo si oblíbili Oázu Jasmínka, chodí si sem odpočinout,
nabrat nové síly, zacvičit si, něco nového se dozvědět nebo si vytvořit
drobnosti pro radost. Díky vám to v Jasmínce žije a máme chu� a motivaci
plánovat další akce.

Přejeme všem, a� se nám podaří, s klidem a čistou hlavou, zavřít
dveře za rokem 2025 a radostně, v očekávání toho nejlepšího,
vstoupit do roku 2026.
Těšíme se na společná setkání, jsou zváni všichni, kdo rádi tvoří, hrají si
a objevují.

Více informací na www.azted.cz / www.oazajasminka.cz

Za tým lektorů a průvodců Katka Dendysová (tel.  773 209 123)
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zprávy z Rejkovic prosinec 2025

Kulturní komise osady Rejkovice děkuje městysu Jince a všem,
kteří nás podporovali v tomto roce. Vaše účast na pořádaných
akcích a dobrá nálada jsou tím, co dává našemu společnému
snažení smysl a energii pokračovat dál. Díky vám se Rejkovice
stávají místem, kde se lidé rádi setkávají a sdílejí zážitky.

Přejeme všem klidné a radostné Vánoce,
naplněné láskou, zdravím a pohodou.
Do nového roku 2026 pevné zdraví, štěstí,
osobní i pracovní úspěchy a mnoho dalších
příjemných setkání na kulturních akcích
v naší krásné vesničce.
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PŘEDVÁNOČNÍ TVOŘENÍ pro děti i dospělé - výroba přáníček
2. 12. v 16.30 hodin v Rodinném pivovaru Fenik v Ohrazenici 148
Rezervace: paní Renata Feniková - tel.: 606 655 190, přijít můžete
i neohlášeni.

Přejeme všem krásné a pohodové Vánoce a těšíme se na Vaši návštěvu.

zprávy z Ohrazenice prosinec 2025

Peklo na Ohrazenici
V sobotu a v neděli 6. a 7. 12. 2025 od 16.00 hodin se již popáté
otevře „Ohrazenické peklo“ (v prostorách tzv. „sušáku“), kde přivítá-
me Mikuláše, anděla a čerty.
Pro rezervaci volejte na tel. 774 291 390 (V. Dvorská).

Kulturní komise OÚ a SDH Ohrazenice

Adventní zájezd do Německa
Obec Ohrazenice pořádá dne 13. 12. 2025 adventní zájezd na vánoč-
ní trhy do německého Pasova (Passau). Odjezd od restaurace
U Pstruha je v 6.00 hodin. Cena zájezdu pro ohrazenické občany
je 150 Kč/os., ostatní uhradí 300 Kč/os. Zájemci se musí nahlásit
na tel. 721 821 987. Kulturní komise OÚ Ohrazenice

Zastupitelé obce
Ohrazenice přejí
všem spoluobčanům
příjemné prožití
vánočních svátků.
Do nového roku
pevné zdraví a dostatek
pohody, klidu i radosti.

Veselé Vánoce
a š	astný nový rok 2026
přeje i Sbor dobrovolných
hasičů Ohrazenice.
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zprávy z Čenkova prosinec 2025

Zprávičky z malé školičky
Hned na začátku listopadu jsme se vydali na jinecký hřbitov zapálit
svíčky všem dušičkám, na které vzpomínáme, a protože jsme šikulové,
rozhodli jsme se, že se do školky vydáme pěšky. Na zpáteční cestě jsme
došli pozdravit paní učitelku Janičku, která také chodívala do naší škol-
ky a my jí chtěli udělat radost.
Než podzim stihl odevzdat své krásy naší zemi, náramně jsme si ho
užili. Kouzelník Podzimníček totiž ztratil svůj kouzelný kufřík se svými
podzimními dary. Než si ho u nás ve školce vyzvedl, měli jsme možnost
si všechny jeho dárky vyzkoušet. Vařili jsme bylinkové čaje, povídali
o jejich léčivých účincích, ochutnávali šípkovou marmeládu, tvořili
z listů a kaštanů, vařili mlhu a za pomoci rodičů vytvořili na školkové
zídce galerii podzimních výtvorů, za kterou se nám Podzimníček štědře
odměnil.

Krásné hry si pro nás přichystaly lesní peda-
gožky a my si mohli prohlédnout a sáhnout
na kožíšky, kůže, kopýtka a parohy nejrůzněj-
ších lesních zvířat. Naučili jsme se o nich
spoustu zajímavých věcí, a tak jsme jim po-
tom mohli pomoci s ukládáním k zimnímu
spánku. Stavěli jsme skrýše, krmítka a chysta-
li dobroty nejen do krmelců, ale i do kůry
a větví stromů.
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Pak už přijel svatý
Martin ohlásit
nám, že se blíží
zima. S vyrobený-
mi lucerničkami
jsme procházeli
Čenkovem, počí-
tali z kolika komí-
nů už se kouří a
zpívali martinské
písničky. Také za
námi přijela paní
fotografka na vá-
noční focení a my
se pak vypravili do
Společenského domu v Hořovicích, abychom si společně užili divadlo.

Listopad svlékl stromům šaty a te� předává svou vládu prosinci. Ad-
ventní čas jsme svými písničkami v doprovodu hudebního pedagoga
pana Kafky přivítali při rozsvěcení vánočního stromku u obecního úřa-
du v Čenkově. A tak mohl začít ten kouzelný čas předvánoční. Pan Ko-
mínek nám jako každým rokem daroval vánoční stromečky, které jsme
si k němu došli vybrat. On nám je pak jako Ježíšek přivezl až do školky,
abychom si je mohli společně nazdobit. Mockrát děkujeme a jsme
vděční, že máme kolem sebe hodné lidi!

Však nám to 5. pro-
since přijde Miku-
láš připomenout,
jak se máme k sobě
chovat. A ukázat,
jak dopadnou lidé,
kteří zlobí jako čer-
ti. My jsme ale hod-
ní. Tvoříme dárečky
z keramiky, pohled-
nice, které pošleme
našim babičkám a
dědečkům, snažíme
se tak dělat radost
lidem kolem sebe.
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Dne 9. prosince pozveme své blízké k nám do školky, kde jim zazpívá-
me a společně si vytvoříme krásné vánoční dekorace. Dojdeme zazpívat
všem babičkám a dědečkům do domova pro seniory a potěšit nejen je,
ale i všechny, kteří se o ně trpělivě a s láskou starají. Nadílku doneseme
i lesním zvířátkům a pak už to přijde… zazvoní zvoneček, rozsvítí se
stromeček a jiskřičky v očích…

Přejeme vám krásný adventní čas, kouzelné Vánoce plné radosti,
smíchu, pohody a do nového roku přejeme mnoho zdraví, štěstí,
splněných snů a krásných chvilek strávených nejen s dětmi.

S láskou kluci ,  holky
a celý  kolekt iv  z  čenkovské školky

Kontakty a více informací o naší školce naleznete na našich stránkách
www.mscenkov.cz.

Státní svátek v Čenkově
Sváteční den 28. 10. si obyvatelé Čenkova připomněli položením květin
u lípy vysazené v parku za obecním úřadem v roce 2018 ke 100. výročí
vzniku Československa. Letos zasadili druhou lípu, která bude připomí-
nat 80. výročí ukončení druhé světové války. „Přejme si, aby obě lípy
rostly svobodně do krásy, aby jejich košaté koruny byly plné květů
a včel, aby si těchto stromů další generace vážily, scházely se pod nimi
a připomínaly si události, při kterých byly lípy zasazeny“ - řekl na závěr
slavnostního aktu Jiří Firýt, který ve svém projevu připomněl i osobnost
prvního prezidenta T. G. Masaryka.
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Následovalo posezení v klubu Dělnického domu, kde přítomní zhlédli
TV reportáž o huti Barbora (Toulavá kamera ze dne 26. 10. 2025)
a záznam představení Divadla za vodou Čenkov, které naši ochotníci
zahráli v září v Jincích v rámci akce „Noc v Barboře“.

Red.

POZVÁNKY

Betlém u kapličky
Od prosince až do začátku ledna příštího roku vás zveme k zasta-
vení v Čenkově.
U kapličky na návsi bude opět k vidění betlém ze sena s postavami
a zvířaty v životní velikosti. Těšíme se na vás.

6. 12. 2025 od 19.00 h - „Pacient doktora Freuda“ -
sál Dělnického domu
Groteska o počátku největší tragédie lidstva. Jednoho dne navštíví
věhlasného psychoanalytika mladý muž. Jmenuje se Adolf, nepři-
jali jej na výtvarnou akademii a má chlapský problém...

11. 12. 2025 v 10.00 h - vystoupení dětí z Mateřské školky
Čenkov s krátkým pásmem koled u vánočního stromku před obec-
ním úřadem. Přij�te podpořit naše nejmenší.

13. 12. 2025 od 17.00 h – „Adventní koledování“
V sobotu 13. prosince od 17 hodin proběhne v Čenkově na návsi
u kapličky předvánoční setkání s hudební skupinou Čenkomor.
Těšit se můžete na hodinku plnou koled a vánočních písní.
K zahřátí bude připravený svařák a horký čaj. Pokud s sebou přine-
sete vlastní hrneček, do kterého Vám nápoj nalijeme, ušetříte
jednorázový kelímek a pomůžete tím přírodě.

20. – 24. 12. 2025 - Betlémské světlo
Přij�te si ke kapličce se svíčkou pro světýlko vánoční pohody.
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Vážení spoluobčané,
zastupitelé obce Čenkov
vám přejí radostné
a pohodové vánoční
svátky strávené s těmi,
které máte rádi.

Nový rok a	 vám přinese
hlavně zdraví, štěstí
a úspěchy v osobním
i profesním životě.

Připravujeme na leden

10. 1. 2026 - Tříkrálový průvod
V sobotu 10. ledna opět projde Čenkovem průvod Tří králů. Nejedná se
o charitativní akci, a proto nejsou vybírány peníze. Cílem celého průvo-
du je popřát všem spoluobčanům, kteří nám otevřou, podáním ruky
hodně štěstí a zdraví v roce 2026.

24. 1. 2026 od 20.00 h - Hasičský bál
Tradiční bál pořádá Sbor dobrovolných hasičů Čenkov v sále Dělnického
domu. Všichni jsou srdečně zváni.

31. 1. 2026 od 9.00 h - Masopustní průvod
Budeme rádi, když se společně s námi do veselého průvodu zapojíte.
Masky a kostýmy jsou vítány, ale můžete s námi vyrazit i bez převleku.
S dobrou náladou a muzikou projdeme vesnicí, navštívíme a pozdraví-
me sousedy.
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Podzimní činnost Sboru dobrovolných hasičů Čenkov
25. 10. se náš sbor a jednotka
zúčastnily simulovaného pátrá-
ní po pohřešované osobě v les-
ním terénu s Pátrací skupinou
ČHJ HS Příbram, JSDH Jabloná
a PČR. Den byl rozdělen na dvě
části. Ráno proběhla teoretická
příprava ve spolkové místnosti
v Čenkově. V odpoledních ho-
dinách praktické cvičení u obce Rosovice. Cílem výcviku byla koordina-
ce na místě zásahu s Policií ČR. Vytvoření rojnice z řad hasičů, nasazení
pátrací skupiny psovodů ČHJ, průzkum dronem s termokamerou, radio-
komunikace mezi jednotlivými složkami a využití mapového pokrytí
systémem CalTOPO se záznamem do PC.

28. 10. jsme byli součástí
vzpomínkového aktu při vzniku
Československé republiky - viz
článek výše.

13. 11. byli Václav Slíva a Pa-
vel Šmejkal ml. součástí připo-
mínkové události „Sametový
den“ na Gymnázium Příbram.
Při přednáškách vysvětlili stu-
dentům činnost jednotek po-
žární ochrany, včetně vhodné-
ho chování při nenadálé situaci
a přivolání pomoci. Na závěr
ukázali rozdíly ve vybavení
hasičů osobními ochrannými
prostředky v 80. letech minulé-
ho století a v současnosti.

14. 11. byl v pozdních večerních hodinách vyhlášen poplach do obce
Bratkovice. Po příjezdu na místo události bylo zjištěno, že došlo k za-
hoření v dřevěném přístřešku. Po odstranění nebezpečných stavů jsme
se vrátili zpět. Vyjelo 7 hasičů s CAS a DA.
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15. 11. byl pokácen a převezen na čenkovskou
náves vánoční strom, který poskytla paní
Duchoňová, tímto jí děkujeme. Zároveň se rádi
uvidíme se všemi čtenáři JZ na zahájení adven-
tu 28. 11. od 18.00 hodin před obecním úřa-
dem v Čenkově.

Za SDH a JSDH
Pavel Šmejkal ml.

Aktuality z Divadla za vodou
V listopadu jsme odehráli hned dvě představení. První, Bedřicha Hroz-
ného, v obci Zaječov. Toto představení bylo benefiční, celý výdělek pu-
toval na zaječovskou historickou památku Zděná. Druhé v Podbrdech,
taktéž se stejnou hrou. Diváci byli spokojeni a pobaveni, a to je pro nás
vždy nejvíce…

Prosinec… Zima…
Každá moudrá bytost, žijící v souladu s přírodou ví, že čas podzimu
a zimy je přesně to správné období schovat se do tepla svého těla, za-
lézt si pod deku klidu a přikrýt se měkkou tmou, která přichází hodně
brzy. Nepracovat více, než je nezbytně nutné, ba dokonce naopak,
odpočívat, co se do nás vejde.
Avšak, protože člověk je tvor společenský a žádný medvěd brtník,
je potřeba si ten odpočinek dopřávat tak, jak odpovídá člověčímu po-
slání. Čím? Jak? Jednoduché! S prací sekněme ihned, jak to jde a poj�-
me si užívat a setkávat se. Na taková setkávání je naše divadlo jak děla-
né, a proto vás hned zčerstva zveme na prosincová představení.
Na začátek měsíce jsme pozvali super divadlo Refektář, které vám v sále
hospody Za Vodou předvede 6. 12. od 19 hodin svoji komedii „Paci-
ent doktora Freuda“. Spolek Refektář má na svém plakátku malou
poznámku, že tento kousek je vhodný až od 15 let věku…
A koncem prosince vás již tradičně zveme do Divadla Antonína Dvořáka
Příbram, letos opět na Velkou scénu (!), kde 29. 12. od 19 hodin
uvedeme našeho i vašeho oblíbeného Bedřicha Hrozného / poslední
klapka. Tím slavnostně zakončíme letošní sezónu.
Takže nezapomeňte a přij�te si pohnout svou bránicí a zasmát se
společně s námi. Za divadlo Šárka Fenclová
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placená inzerce prosinec 2025

HORKÝ Miloslav a Roman

ELEKTROINSTALACE
HROMOSVODY

montáže, opravy, údržba
REVIZE

JINCE 192 • Mobil 732 786 806, 603 875 347
E-mail: romihor@volny.cz

www.elektro-horky.cz
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JOSEF DIVIŠ
Podluhy 43
268 01 Hořovice
tel. 775 930 287
divis.josef@email.cz

ZEDNICKÉ PRÁCE
Kompletní dodávky staveb
Rekonstrukce a výstavba
rodinných domů a bytů

Obklady a dlažby • Sádrokartony
Zámkové dlažby • Ploty

Zateplení rodinných domů
Drobné zednické práce
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